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Зенин Игорь 
Запредельное осмысление 
Книга не рекомендована без предварительного прочтения и осмысления предыдущих книг: "Луч Анастасии", "Вихри неба", "Глупый Ангел", "Душа Анастасии", "Ошибка Нострадамуса", цикла книг "Археология души". Так же я не советую читать ее людям с неустойчивой психикой. 
На деревню девушке 
Алеся... Я не могу сказать абсолютно уверенно, что ты прочитаешь эту книгу. Но я пишу только для тебя. Алеся, эту книгу я пишу только для тебя. Только для тебя. Судя по всему, этот замысел совпадает с твоим желанием. Эта книга - самая первая моя осмысленная книга мною самим. Если быть точным, то не первая. Так осмысленно я думал только над двумя прежними своими книгами "Синклит Новосибирска" и трактат "Любовь. Цивилизация. Всевышний". Но только этой книгой я ставлю реальные цели и задачи - я хочу быть счастливым. Счастливым с тобой. Нет, я не описался. Эта книга продиктована только моими собственными желаниями, моей собственной необходимостью. Я переосмыслил за последние дни очень многое. Пришлось нырнуть так глубоко, на сколько это было возможно. Я не понимаю, как я смог "прорваться" через заградительные мысленные заслоны глубинного подсознательного зомбирования. Тем не менее, то, что понято, так важно и очевидно для меня, что я хочу тебе это поведать. Я хочу это поведать только тебе. Поскольку это - книга, его прочтут многие. Прежде всего, разные всякие мудрецы из Института чертей, из НИИ-13. Да и хрен с ними. Даже лучше. Может, все-таки станут умнее. 
Кроме этого, Алеся, у меня мелькают странные мысли... Мне порой, кажется, что ты не прочитала ни одну из моих книг... И все мои ощущения по поводу восприятия твоих мыслей - полный блеф... Если это правда, то мне остается только одно - писать книгу для светлого образа своей любви... Именно поэтому я чувствую, что пишу на деревню девушке. Как у Чехова... 
Задача моя сложная. И очень мне необходима. И, надеюсь, что и тебе. И всем остальным, я это знаю, как никто другой. Я буду стараться объяснить тебе все как можно проще. Те вещи, что предстоит рассказать, очень сложны для понимания. Я, как был простым человеком, так и остался им. Поэтому сложно будет рассказывать те вещи, о которых наши "суперпсихологи" вместе с так называемыми экстрасенсами даже представления не имеют, хотя кичатся тем, что знают 99 % о работе мозга. Судя по всему тому, что описано мной, по всем тем событиям, что произошли, эти мудрецы знают примерно 1 % о реальной работе мозга. 
Алесенька, заранее прошу у тебя прощения. Я буду писать искренно... Как всегда... Некоторые вещи, которые происходили с нами, я буду стараться вспоминать образно, с помощью намеков. Но, тем не менее, придется что-то приоткрыть... Не обижайся, очень тебя прошу. Хирурги иногда делают больно, чтобы человек жил дольше. В данном случае я, сродни хирургу, могу сделать что-то больно. Делать я буду это только ради будущего. Я очень хочу, чтобы твой сон сбылся. 
Можно сказать иначе. Помнишь, в день влюбленных, 14 февраля 2001 года, я попросил тебя сделать мне массаж. Ты с радостью согласилась, и при этом сказала: "Только тебе предстоит вытерпеть, что я буду выдавливать твои прыщики". Я тебе на это ответил, что буду только рад. Ты очень хотела, что бы моя кожа была чистой. Я хотел того же, поскольку эти редкие прыщики чешутся постоянно... 
Алесенька, этой книгой я буду выдавливать гнойные прыщи. Я буду выдавливать всю ту заразу, что внесена в нас... Только недавно я наконец-то до конца понял истинную причину этой заразы. После всего того, что произошло, я не могу с полной уверенностью сказать, что я добрался до самого дна истины. Но, судя по всему, глубже уже некуда. 
Алесенька, при всем том, что я пишу, я не уверен до конца, что ты сможешь прочитать эту книгу. Объяснения будут после. Я, словно пилот, буду неудержимо лететь в полном тумане на невидимый свет мечты. Моей мечты. Твоей мечты. Нашей мечты...Я верю в это... Я хочу верить в это... Я объясню, откуда и какой туман этот взялся... По поводу этого тумана от меня досталось всем - я это тоже объясню. 
Я хочу многое тебе рассказать. Очень многое. Как ни странно, но я буду цитировать свои книги. Кроме этого, стали понятные многие биовизоры и их природа, стали понятны многие сигналы, которые были еще до нашей с тобой встречи и "проявились" совсем недавно. Выясняется, что многие вещи можно было понять очень давно. Но... Объяснить и написать об этом, и, главное, понять самому, стало возможно только сейчас... Я повторюсь - так глубоко я "нырнул" только ради одного - чтобы никто не мешал нам с тобой встретиться и поговорить... И обнаружил при этом очень интересную вещь - я открыл тайну Лилит. Одну из самых страшных и загадочных тайн. Одну из самых засекреченных тайн из древнейшей истории нашей планеты. 
Алеся, ты спрашиваешь, кто такая Лилит? 
Сейчас я тебе это расскажу, моя маленькая Алесенька. Слушай. Это - не сказка, это - не выдумка. Ничто не появляется из пустоты и не исчезает в никуда. Я слегка перефразировал Ломоносова. И у любой беспредельности есть свой предел. Нет предела только у одной сущности нашей планеты. Нет предела у Любви. Поэтому я хотел назвать эту книгу "Планета Любви". Но сейчас, Алеся, разговор о другом. 
Тайна Лилит 
Кто такая Лилит? 
Первый раз я узнал о ней от Даниила Андреева в книге "Роза Мира". Помню отчетливо, что я глубоко задумался об этой дьявольской женщине. Что-то приковало мое внимание к ней не на шутку. Что-то из глубин подсознания говорило о том, что Лилит имеет отношение ко мне. Сейчас у меня нет "Розы Мира". Я уже писал в одной из книг, что она пропала у меня. Мне кажется, что я знаю, кто это сделал... Но, мне повезло - я купил на днях газету "Секретные исследования", No 12 за 2003 год. И обнаружил там статью "Не Лилит, а Кикимора". Вот краткое ее содержание: 
"По древнему иудейскому преданию, не вошедшему в канонический текст Ветхого Завета, Бог, сотворив Адама, создал ему из глины и жену, назвав ее Лилит. Однако отношения первых людей начались с конфликта. Лилит утверждала, что они во всем равны, так как оба сделаны из глины. Адам возражал: "Я главнее, потому что создан первым!" - "А я главнее, потому что я так хочу!". Странно, но при сотворении первых людей Господь почему-то наделил их разными способностями. Лилит, в отличие от Адама, могла менять облик и летать по воздуху. Не сумев подчинить Адама, Лилит улетела в пустыню. Господь создал из ребра Адама нашу Праматерь Еву, а за беглянкой была послана погоня. Над Красным морем ее настигли три ангела. Лилит отказалась вернуться, заявив, что поклялась вечно мстить потомкам Адама. Ангелы взяли с нее клятву, что она не войдет ни в один дом, в котором увидит их самих или их имена, а также все свои девять имен - именно столько имен было у этой демоницы. 
Лилит плелась по дорогам изгнания и забредала в самые глухие отдаленные уголки Земли. В ночные часы она пробиралась в дома и душила новорожденных детей в колыбелях, высасывала их кровь и мозг из костей. Потом она проскальзывала в спальни молодых мужчин, соблазняла их, и от совокупления с нею появлялись на свет ее мерзкие дочери - лилиты. Вплоть до средних веков еврейские мужчины носили амулеты, отпугивающие этих искусительниц. Также демоница насылала порчу и болезни на беременных и бесплодие на молодых женщин. 
В древнееврейских источниках Лилит представлена во всей полноте своей омерзительной демонической натуры. Согласно Талмуду, Лилит - волосатая, крылатая демоница, способная изменять свой облик и превращаться в женщину обольстительной красоты." 
Дальше автор, Н. Дорожкин, пишет просто невероятные вещи. Читай сама, Алеся: 
"Однако со временем образ "первой Евы" начал трансформироваться. В средневековой еврейской литературе Лилит предстает прекрасной, соблазнительной женщиной, связь с которой желанна для любого мужчины. 
"О, белокожая, рыжая Лилит, покрой мое тело своими золотоподобными кудрями", - восклицает с пылкостью, вряд ли подобающей семидесятилетнему старцу и учителю Закона, раби Лев бен Кордоса, весьма почитаемый каббалист 16 века. Подобный же образ Лилит укрепляется и в нееврейской литературе эпохи Возрождения, когда предание о ней стало широко известно христианам благодаря возросшему интересу к каббалическим текстам." 
Дальше у автора идет анализ романтиков 19 и 20 веков, воспевающих по-своему Лилит. И он (автор) подходит вплотную к творчеству Набокова. Он пишет: 
"Ассоциативная память тут же подкидывает вопрос: случайна ли эта цепочка "Лилит - девочка с лилией - Лолита"? Так вот еще когда прокручивался в подсознании сюжет знаменитого романа, прославившего Набокова! Видно, при создании "Лолиты" не обошлось без демоницы Лилит... Да, демоницы, потому что после контакта с ней герой инфернального приключения понял, наконец, что он - в аду..." 
Алеся, перепечатывая сейчас текст, я от себя могу добавить еще один факт - Александр Дюма в "Трех мушкетерах" упоминает Миледи, на плече которой палач поставил клеймо в виде лилии за разврат и распутство... Дальше еще интереснее: 
"Интересно и представление о Лилит, которого придерживался Даниил Андреев, автор "Розы Мира". В этой загадочной книге (обрати внимание, Алеся, как пишет автор - "загадочная книга") он предсказывает пришествие в наш мир антихриста, который приобретет власть над умами и душами людей, вытеснив образ Христа и сам займет его место. А рядом с ним будет Лилит в образе красавицы, воплощения Вечной женственности. "Вокруг себя и воплощенной Лилит антихрист создаст кощунственный мир совокупления, и гнусные действия между ними, окруженные сказочными эффектами и одурманивающим великолепием, будут разыгрываться перед лицом всех и вся..." 
Но как была создана Лилит волей Бога, так она и будет уничтожена божественными силами вместе с Антихристом: "Сразу после гибели антихриста она исчезнет неизвестно как и куда. В действительности ее физический облик бесследно распадется на составные компоненты. Этого никто не будет знать, и поиски ее будут продолжаться долго. Появятся даже самозванки, но, конечно, ни одна из них не сможет выдержать до конца такой нечеловеческой роли. И немало людей покончит с собой от тоски по невозвратно исчезнувшей." 
Алеся, сегодня Анна, то есть бывшая Анастасия, как бешенная орет: "Не делай этого, ты всех погубишь!!!!!!" Сколько раз она так говорила... И многое оказывалось ложью. Хотя и очень многое она говорила честно и правдиво... Но все по порядку. Мне стало понятно, что она пытается "свалить" на меня... Далее Дорожкин пишет: 
"Историки и фольклористы считают, что образ похотливого демона женского пола пришел в иудаизм из верований древних шумеров. Под именем "ламии" подобные демоны присутствовали и в религии древних греков. В индоарийской, в том числе и в славянской, мифологии также присутствуют сущности, враждебные материнству и детству, пугающие, похищающие и пожирающие детей. Восточнославянское название этой нечисти - кикимора. Очень похоже называются эти злые духи и на санскрите, священном языке Древней Индии - шушумара. 
После принятия Русью христианства в условиях русского двоеверья, когда языческие, архаичные представления уживались с православием, кикиморы потеряли свою инфернальность и сексуальность, превратились в одного из бесплодных духов крестьянской избы, пугающих бабье рукоделие и насылающих страшные сны детям." 
Алеська, мне кажется, ты уже давно знаешь, кто такая Лилит. На уровне подсознания. Я уверен, что смогу объяснить и доказать некоторые вещи. Мне придется нырять в гущу событий разной временной давности. Что-то я могу упустить. Что-то я могу объяснить не так доходчиво и понятно. Но я постараюсь все сделать кратко и точно. 
Кроме этого, Алеся, я тебе открою тайну Геллы. Не зря Булгаков в "Мастере и Маргарите" так точно описал Воланда с его компанией "помощников". В "Ошибке" я доказал, что он очень точно интуитивно увидел верховного Жреца. Но я совершенно выпустил из внимания Геллу. Не заметили этого обстоятельства ни читатели, ни аналитики из Института чертей. Этого противоречия не заметил никто. Я нашел Геллу. Я тебе об этом расскажу. 
Для начала я опишу события в строгом хронологическом порядке последних дней. 
Свобода 
25 ноября я приобрел комнату. До приобретения у меня не было возможности ее спокойно посмотреть. И только вечером, зайдя уже в свою комнату, я выматерился по полной программе. Единственные преимущества этой комнаты состояли в том, что она была просторная и теплая, находится в центре города. За те деньги, что были у меня, более лучшего ничего я не смог бы купить. Комната была в очень запущенном состоянии. За полчаса до этого, испуганная и взволнованная Анна сказала мне: "Не делай этого, не нервничай!". Я не понял, что она этим хочет сказать. Понял, когда осознал, что моя комната скорее напоминает развалившийся барак, а не жилую комнату. 
Алеся, интересна вот еще какая вещь. Когда я шел покупать комнату, а, через несколько дней - продавать свою квартиру (так получилось, поскольку в данной купле-продаже участвовало три квартирных агентства и пять квартир в цепочке), Анна кому-то очень четко, отчетливо и громко говорила: "Сделки не будет, сделки не будет, сделки не будет". Мне кажется, Анна говорила это или тебе, или экстрасенсам спецподразделений. Я точно понял и осознал, что она кого-то уводила в сторону. Но, судя по тому, как она потом помогала мне, я думаю, что это делала она для "отвода" глаз экстрасенсов, которые были заинтересованы в том, чтобы я оставался с Бульдозером. С другой стороны, есть сейчас большие подозрения, что Анна "работала" на меня, показывая этот сложный логический ход. Сложно сказать, и не главное это. 
Но, тем не менее, поставив новые замки, что-то слегка обустроив, я через неделю собрал друзей и зашел в свою квартиру. Бульдозер предварительно вывезла все, что могло ей пригодится. Я не буду подробно описывать все и приводить список украденного. Скажу только одно - потом Бульдозер позвонила моей маме, и сказала, что я обобрал свою дочь, как липку. У ней явно с головой что-то не порядке. Так она могла сказать кому угодно, но не моей матери, которая знала все прекрасно! Времени на сборы и упаковку своего имущества у меня не было - я не жил в своей квартире уже почти полтора месяца. Все приходилось делать быстро и скомкано. Но, я успел все сделать. Помогал мне во время переезда только один человек все эти дни - это моя больная и старенькая мама. Загрузив машину, я вместе с мамой стоял в полупустой квартире, которую почти десять лет воспринимал как тюрьму. Друзья уже были внизу, готовые в очередным погрузочно-разгрузочным работам по затаскиванию вещей в мою комнату. И тут моя мама не удержалась: 
- Люда, зря ты говоришь, что Игорь обобрал Свету как липку. Ты забрала себе все. Игорь взял только те вещи, что были у него еще до тебя. Все эти вещи у него были еще со времен школы. 
При этих словах я вмешался в разговор: 
- Мама, перестань тратить нервы на нее. Бессмысленно все это. Она забрала все вещи, так пусть и горе-злосчастье берет в придачу. 
Бульдозер побелела, как мел. 
Вечером я крыл Анну матами, как последний грузчик-алкаш. На мои крики и обвинения в нежелании помочь мне в отношении украденных вещей, Инна ответила: 
- Зато у тебя совесть будет чиста. 
Так оно и получилось. Через несколько дней я успокоился, и понял, что так на самом деле будет лучше всего. Но... Есть другая сторона этой медали. К ней я еще вернусь. 
Кстати, Алеся, вот что еще я хочу уточнить. Инна Привалова назвала себя Анной. Я не знаю, правда это или нет, но мне проще ее называть Инной, какой я знал ее на корабле "Патрис Лумумба" в 1993 году. Даже если, я буду путаться и называть ее или Анной или Анастасией, имей ввиду - я говорю об Инне. Ты удивлена? Не удивляйся. Я все объясню. 
Вернемся к моей комнате. 
В течение трех недель я занимался ремонтом своей комнаты. Выкрасил потолки, которые последний раз были побелены лет десять назад. Подклеил и обновил обои. Отремонтировал на скорую руку окно. Укрепил половицы и зашпаклевал щели. Убрал стеклянные перегородки над дверью и сделал дополнительные ниши для вещей. Все это время я чувствовал незримую помощь Инны. Она гнала меня с ремонтом так сильно, что я сам удивлялся своей производительности. И медленно я осознавал, что данная комната, на которую впритык хватило у меня денег - самый идеальный вариант. После ремонта стоимость моей комнаты подскочила так, что в таком теперешнем виде я не смог бы ее купить. Учитывая то, что комната расположена в центре города, в полногабаритном доме, светлая, с окном на юг, остается признать, что Инна долго и незаметно подбирала этот вариант для меня. Она учла все нюансы щиты от столов, с помощью которых я сделал антресоль в старой квартире, у меня точь-в-точь подошли для изготовления новых перегородок вместо забеленных на сто раз стеклянных. И чем дальше я понимал все те факторы, что учла Инна, тем отчетливее я стал осознавать безграничную силу возможностей Инны. 
Именно во время ремонта комнаты, пиля, сверля, строгая и шпаклюя, я медленно и незаметно для себя проваливался в собственное подсознание, анализируя все происходящее сейчас и многие годы назад. Инна следила за ремонтом, не способная заглянуть в процесс подсознательного анализа. 
Опять звучал все эти дни голос: "Все произойдет мгновенно, все произойдет мгновенно..." 
Алеся, самое главное, что поразило меня самого, это то, что я понял, что этот тихий, добрый и почти безразличный в эмоциональном отношении голос НЕ ПРИНАДЛЕЖИТ ИННЕ. ОН НЕ ПРИНАДЛЕЖИТ АННЕ. ОН НЕ ПРИНАДЛЕЖИТ АНАСТАСИИ. 
Я узнал, кому принадлежит голос, который никогда не врал. В принципе, я уже писал о нем, об этом голосе. Но есть одна неточность в прошлых книгах. Существенная неточность. Я, как никто другой, отчетливо и реально понимаю, и осознаю силу Инны. В чем она заключается - я доходчиво объясню это. Позже. 
Все эти дни я думал о тебе, Алеся. Иногда я мысленно спрашивал Инну, когда же я смогу увидеть тебя, ведь теперь нет никаких преград для нашей встречи и совместной жизни. Иногда она говорила, что ты меня совсем не любишь, иногда говорила, что сначала надо будет сделать ремонт. И объяснения ее имели жесткую логику - вот ее слова: "Когда Вы будете вместе, Вы забудете обо всем на свете, даже будете забывать поесть. Вы полностью будете во власти любви". Кроме этого, Инна внимательно следила, чтобы я качественно делал ремонт. Это она объясняла так: "Игорь, делай все очень хорошо, она привыкла к роскоши". Совсем недавно, буквально два дня назад, я понял замысел Инны. И сел писать эту книгу. 
Кроме удачного варианта комнаты, Инна "упаковала" меня необходимыми товарами: телевизором, диваном и холодильником. То есть всем тем, что жизненно необходимо, и то, что украла у меня Бульдозер. Если бы мне кто-то сказал такое про себя, то я бы не поверил. 
Телевизор. 
Я вышел из агентства по недвижимости, до конца оформив все документы. И подумал про себя: "Надо хотя бы купить маленький телевизор, ведь ни магнитофона, ни приемника даже нет". Летом я видел в продаже автомобильный жидкокристаллический плоский телевизор за 4000 рублей. Именно такой мне хотелось купить. И тут я поймал мысль Инны, которая сказала: 
- Не думай ни о чем, иди в магазин. 
- Там есть дешевый телевизор? - спросил я, чувствуя, что мое желание не выполнится, то есть жидкокристаллический я купить не смогу. 
- Да, есть, - очень тихо ответила Инна. 
В тот момент я был недалеко от ГУМа. Зашел в него, прошел по всем этажам. Нигде не было ни жидкокристаллических телевизоров, ни просто маленьких. Решив про себя, что у меня какой-то глюк, я спустился на первый этаж. В уголке, на лестничной площадке, был микромагазин по продаже мониторов для микрокамер наблюдения. От нечего делать я зашел в него. Сверху, на стеклянной витрине стоял маленький телевизор. Судя по надписям на передней панели, он был цветной. 
- Это цветной телевизор? - спросил я у продавца. 
- Да, но он не продается. Он неисправен. 
- Что в нем неисправно? 
- Нет звука. 
- А Вы могли бы его продать? И за сколько? - спросил я. При этом подумал, если продадут его тысячи за две, то я куплю, не задумываясь. 
- Не знаю, надо позвонить владельцу, - ответил продавец, и, обращаясь к своему коллеге, сказал: 
- Миша, позвони, узнай, за сколько можно продать бракованный телевизор. 
Миша позвонил куда-то и ответил мне: 
- Мы можем продать его за пятьсот рублей. 
У меня отвисла челюсть. Кое-как совладев с собой, я промямлил, что согласен купить. Проблемы со звуком у телевизора проявились только на пятый день, а первые дни он работал превосходно. Сейчас руки не доходят разобрать его и отремонтировать. Забегая вперед, могу сказать, что после, без всякой помощи Инны, я купил очень дешево новый большой телевизор с плоским экраном и видеомагнитофон в отличном состоянии. Поэтому этот маленький телевизор прослужил мне недели три, да и то я смотрел его очень редко, поскольку занимался ремонтом каждый день до двух-трех часов ночи, в выходные работая по 18 часов в сутки. Некогда было приготовить себе покушать. 
Диван. 
Еще через несколько дней я услышал голос Инны: "Ты только не откажись, ты только не откажись, ты только не откажись". Эта фраза меня "достала". От чего я не должен был отказываться, мне было не понятно. Все стало ясно вечером следующего дня. Я зашел к родителям, и мне мама сказала, что моя родственница выбрасывает диван, который стал не нужен ее сыну. Диван в отличном состоянии, недавно его перетянули новой тканью, заменили все шарниры. То есть выглядит как новенький, полностью целый. Я стал отказываться, объясняя это тем, что места у меня не много, да и кресло-кровать у меня есть отличное... 
Алеся, ты помнишь это кресло... Именно на нем, когда мы лежали с тобой, успокоившись, я спросил: "Алеся, ты хочешь иметь детей?". Был девятый день нашего знакомства... Через несколько минут я тебя сфотографирую, еще через несколько минут придет моя дочь, когда я буду показывать тебе свои фотографии... На этот вопрос, сидя на этом самом кресле, ты искренно сказала: "Да, очень хочу". Через полтора года это самодельное кресло я доделал до конца: приклеил толстый поролон на деревянные щиты и обтянул тканью. Я тебе говорил, что это кресло я сделал на основе обычной раскладушки, которую мы с моим другом практически украли из дежурной части Октябрьского РОВД... Только что я замерил ширину кресла - она составляет ровно метр. Одному спать на нем свободно, да и вдвоем можно спокойно спать... 
Думая так, я услышал тихий голос: "На кресле вдвоем тесно. Тем более заниматься любовью..." Я опешил. И тут же ответил на слова мамы: 
- Ладно, звони моей родственнице. Если диван нормальный, я его заберу. 
Таким образом у меня появилось широкое и просторное ложе для любви... 
Холодильник. 
Не буду я подробно описывать, как я купил у знакомых достаточно хороший и большой холодильник за 500 рублей... Все произошло примерно в этом же стиле - невероятная полоса "везения". Другими словами, за тысячу рублей, в течение двух недель, у меня появился телевизор, диван и холодильник. Вот тут я реально понял и осознал силу и мощь Инны. ДЛЯ МЕНЯ ОТЧЁТЛИВО СТАЛО ЯСНО, ЧТО ИННА МОЖЕТ ВСЁ, СИЛА ЕЁ ВОЗДЕЙСТВИЯ ОГРОМНАЯ. И НИ В КАКОЙ ПОМОЩИ ОНА НЕ НУЖДАЕТСЯ. 
Алеся, вспомни, в прошлых книгах я писал, что Инна три раза спрашивала меня: "Ты мне поможешь?" Первый раз это было связано со спасением на другой планете, второй раз - она хотела помощи от меня для спасения Америки 11 сентября, третий раз это было связано со спасением Питера. Но ни разу она не говорила, что поможет мне. МНЕ ИННА НИ РАЗУ НИ В ЧЁМ НЕ ПОМОГЛА. И тогда стало ясно, что данная помощь, которую она оказывала при приобретении комнаты и недостающих товаров, имеет скрытый смысл... 
Очень сложно мне было придти к этому выводу. На первый взгляд, вывод мой противоречит всей логике происходящего. Но, тем не менее, это именно так. На самом деле именно происходящее позволило сделать такие выводы. 
Многое нужно еще рассказать. Даже не знаю, с чего начать. Начну я со знакомства с Анастасией. Более подробно. 
Знакомство с Анастасией 
Алеся, я уже описывал, как впервые увидел книгу "Анастасия", как искал ее по всему городу. Как я за одну ночь прочитал всю книгу и увидел девушку, мысленно лежащую около меня. Дальше я описывать не стал. Не "укладывалось" дальнейшее в голове. Сейчас трудно вспомнить, что хотела от меня тогда Анастасия, но часто, получив очередную порцию психотропной травли на улицах города от всех тех "танцоров", что видел, я приходил домой и на уровне подсознания материл Анастасию. Тем не менее, я чаще и чаще думал о ней и мысленно пытался с ней говорить. Ничего толком она не говорила. Я считал, что это я такой тупой и недогадливый. После выхода третьей книги, когда Анастасия "наехала" на великого предсказателя, я был поглощен только одним именно только Нострадамусом. Я четко и ясно осознал существование тайны вокруг этого Нострадамуса. Все чаще и реальнее возникало желание реально увидеть Анастасию и поговорить с ней. Но, тем не менее, я постоянно чувствовал какой-то подвох. 
Однажды, после работы, я зашел в офис своего друга. Была пятница, и ребята пили водку. Угостили меня. В итоге, часов в двенадцать ночи, я шел домой. При этом чувствовалось, что Анастасия незримо находится рядом и пытается что-то заставить меня сделать. Я на уровне подсознания сопротивлялся, и наконец не выдержал и вслух закричал на всю улицу: 
- Анастасия, я - не быдло! Запомни это, Анастасия, я - не быдло!!! 
В ответ - тишина, Анастасия исчезла. Только теперь я понимаю, что уже тогда она пыталась меня заставить писать книги о ней. Происходило это зимой, в начале 1998 года. 
В мае 1998 года я увидел биовизор, которые упоминал в "Вихрях": твоя комната в общежитии, Алеся, залитая ярким солнечным светом, потом мгновенный провал, а потом - радостное и счастливое лицо Анастасии. Информации дополнительной не было никакой, и я данный сон "связал" с разменом квартиры, о которой так долго мечтал... 
Алеся, когда-то своим друзьям я говорил, что 1994 год я не забуду никогда. Это было связано с теми душевными переживаниями, что произошли в тот год: встреча с Мариной, невероятно сильное влечение, внезапная ее ярость, мои попытки поговорить с ней, смерть Андрея Коробко, и реальная, профессиональная слежка, знакомство с Нечитайло... 
Но значимость и скрытую программу глобального подсознательного зомбирования 1998 года я не понял и не осознал. Летом 1998 года, во время мощного пси-зомбирования со стороны наших спецслужб, я видел улыбающегося мужика, брюнета, с кучерявыми волосами, который сидел на крыше твоего общежития. Опять же летом 1998 года я писал заявление в прокуратуру, и стукач Слава высадил меня напротив дверей твоего общежития... 
Алеся, мне трудно вспомнить, (мне кажется, что ты говорила это) когда ты приехала в Новосибирск, но я точно знаю, что 7 июля 1998 года, ночью, ты обратилась в стоматологическую поликлинику с острой зубной болью, и смотрел тебя врач Новгородцев... Я смог раскопать даже это, Алеся... Медсестра нашла в базе данных твою медицинскую карту. Та самая, которой я давал свой роман "Отречение" с твоими правками. После выхода на работу после того, как была с переломом руки в течение трех месяцев на больничном, весной 2001 года. Судя по тому, что ты больше не обращалась в эту поликлинику, ты появилась в Новосибирске именно в июле 1998 года. 
28 февраля 1998 года я дописал "Отречение". В марте этого же года я познакомился со Степаном. Ты его должна помнить - мы вместе, втроем сидели в маленьком кафе на площади Маркса, а после поехали с тобой ночевать к моим родителям, потому что твое общежитие уже закрылось. Вспомни, мы спали на кухне... Алесенька, вспомни, реальное имя Степана - Дмитрий, Дмитрий Рогозин... 
Я абсолютно убежден, что Инна не диктовала мне роман "Отречение". Чье-то влияние на мое написание этого романа я вычислил по скорости написания. Вот это место из второй части: 
"До недавнего времени я был убежден, что пишу научную фантастику, но, как оказалось, это не так. Дело в том, что в среднем в один день я мог написать только половину листа текста. Больше, сколько ни сиди, не получалось. Если садился за компьютер через день - рождался лист текста, через три - два листа. Если садился раз в неделю, то сразу из-под пальцев выскакивало около четырех листов. Другими словами, я логически вычислил, что пишу эту повесть в режиме автоматического письма. Скажу честно - истинный автор мне не известен, но я догадываюсь, кто это. 
Как технарь, я примерно оценил скорость передачи информации. Она составляет примерно полтора-два килобайта в сутки". 
Инна вклинилась в написание романа только в третьей части. К тому времени я прочитал "Анастасию". И никак не мог понять, что же не хватает в моем романе. И честно и откровенно это написал: 
"Мой дорогой читатель, ты, наверное, ждешь появления нового героя? Ты не ошибаешься! И, я догадываюсь, о ком ты сейчас думаешь: поскольку у меня появились булгаковские герои, свалившись чуть ли не с Луны, то должна появиться и очаровательная королева грандиозной презентации нечистой силы с благородными меценатскими порывами, неповторимая Маргарита. Увы, мой дорогой читатель, я тебя разочарую - она все-таки с Мастером. Неважно, где они. Главное - что им хорошо. Они заслужили, да, действительно заслужили покой, и, напившись его вдоволь, опять стремительно окунулись в пучину нашей жизни. Но не здесь. 
...Она не давала мне покоя больше, чем полгода. Я перебрал в памяти всех девушек, которых смог вспомнить за свою короткую, но достаточно интересную жизнь, но ее прототипа среди них я не нашел. Тогда я пошел на крайнюю меру: стал знакомиться на улице с девушками. Занятие - прямо скажу не для слабонервных! Только об одном этом уже можно написать книгу. Я смог опросить в разных ситуациях, в разное время суток больше ста девушек. Начнем с того, что мне пришлось пойти на своего рода уловку. 
Сначала я подходил к девушке, и спрашивал, как ее зовут. В ответ я слышал одно и тоже: " Я еще в своем уме, что бы не искать приключений с незнакомыми". Произносилось это соответствующим тоном, заслуживающим уважения и почтения. Это было понятно - ведь я был не на машине. После нескольких таких попыток я смог заставить - иначе не скажешь - разговаривать их со мной. Вы спрашиваете как? Очень просто - я стал говорить... правду, во времена нашей лживой действительности и красивого лицемерия. Честно говоря, я сам этого не ожидал! Действовало практически безотказно! Из более, чем ста двадцати девушек ни о чем не хотели слушать только восемь девушек. Остальные отвечали спокойно и с внутренним благородством, словно хотели помочь, ничего не зная обо мне, видя впервые! Единственная женщина оставила темный след стала торговаться, да бог с ней. Но разговор сейчас не о них. Милые мои, с любой из вас можно писать Маргариту, но, насколько я смог понять планы неведомого мне автора, задача у меня иная. И спасибо Вам, сибирские красавицы, именно Вы помогли мне это понять. Я нашел ту, о которой мне нужно написать. Но вместе с этой находкой оказались и большие загадки. Дело в том, что я искал человека, который находился в непосредственной близости от меня. Но при этом, узнав многое о нем, точнее, о ней, поскольку этот человек девушка, я понял, что писать о ней напрямую, даже изменив имя, я не могу. Зная прекрасно те задачи, которые ей предстоит решить, я могу помешать ей своими подробностями. 
И еще: как выяснилось, этот девушка Вам хорошо знакома. Вы о ней уже читали, поскольку эта девушка - Таис Афинская! Я даю себе отчет в том, что на меня обрушится шквал криков в сплошном плагиате. Я не ворую сюжеты, я не ворую персонажи, я продолжаю их жизнь в силу своих возможностей. 
Занимаясь теми вопросами, о которых я упоминал в предисловии к первой части, мне пришлось волей-неволей научиться читать между строк, над строками, и под ними. Иначе я сказать не могу. Связано это, прежде всего с тем, что у нас существовала и существует цензура. Кроме этого, есть и другая цензура, о которой знают единицы в мире. Это - морально-этическая цензура Высших сил. Не обо всем можно писать, но... нужно! 
Итак, Таис Афинская. Реально жившая, женщина, сыгравшая значительную роль в распределении энергии и силы пассионарного толчка, постигшая такой уровень знаний, который и не снился Великим мыслителям того времени, но которым мы сейчас поклоняемся. И появилась Таис здесь не случайно... Спасибо Ивану Ефремову... Сколько любви он вложил в свой роман! Сколько страсти и огня! Попробуйте найти его самого в романе, поскольку случайный человек, пусть даже трижды историк, не сможет так точно описать другого человека. Так можно описать только любимую женщину. Но для этого ее необходимо знать лично. Вы спросите - реинкарнация? Да! Причем не самая счастливая в этом мире. Попробуйте сами найти Ефремова в его романе в те далекие времена. 
Эта была как минимум вторая ее реинкарнация. Первая была в Египте примерно за тысячелетие. Тогда Таис устроила настоящую революцию в той империи темных сил, которым стал тогда Египет, тем самым продлив его существование еще на тысячелетие. Но жреческая знать этого не поняла. О ней сохранил память простой народ, лучше всяких манускриптов и надписей на пирамидах. Ефремов упоминает о вымышленном учителе Таис из храма Нейт, имени которого он не называет. Но Ефремов его не придумал. Этот учитель действительно был. Это отдельная история. 
Таис, будучи гетерой высшего класса, через всю жизнь пронесла любовь к одному человеку, к тому самому, с которым она встретилась в Египте в первый раз. За триста лет до Рождества Христова они оба опять оказались в стране своей родины на берегах Нила. Высшие силы хотели, чтобы они узнали себя и воочию увидели механизм реинкарнации. Но этого не произошло. Поэтому ее любимый, за пятнадцать лет завоевавший всю Азию, ушел из жизни, исчерпав все свои возможности. Находясь в бреду, умирая, он твердил ее имя. Умер он во дворце, который воздвиг в память о единственной встрече со своей любимой на том самом месте, где они были счастливы в 330 году до нашей эры. Тогда они не смогли найти доступ к своей генетической памяти. Впрочем, с учетом их следующих перевоплощений и деяний можно сказать, что они отвергли сами свою любовь ради человечества. Но для Таис это был прекрасный урок - она осознала, что отвергла тот самый момент, когда ее присутствие могло спасти любимого ради завершения действия пассионарного толчка, одного из самых красивых и значительных в истории нашей планеты. Но, все равно, ее воздействие на поэтов, скульпторов, философов и историков того времени неоценимо. Ее вклад в развитие философии, в необходимость преклонения перед женщиной, в осознание великого женского начала, неоценим. Когда-нибудь мы поймем, что она стала олицетворением колыбели мудрости нашей планеты. 
После этого ее следы несколько раз мелькали в Европе в средние века, несколько раз в Руссании. Всего не перечислить. 
Именно поэтому здесь и появилась эта женщина. Оставим ей имя из прошлой жизни, точнее одно из них. И в виду конспирации от темных сил, (можете считать меня трусом) оставим ее там, где она раньше жила. Итак...." 
Все прекрасно... Но только сейчас я понял - чушь все это!!! Чушь!!! Это чушь, что Таис пронесла свою любовь сквозь века!!! Как она была гетерой, так ей и осталась!!! В переводе на русский язык гетера - проститутка!!! Или иначе сказать, - стерва!!! И стало ясно, почему она продлила жизнь Египта на тысячелетие!!! Да, на уровне подсознания я чувствовал и осознавал, что Анастасия возложила на себя суперзадачу. Но не мог я предположить, и, тем более, понять, что фактическими исполнителями ее воли станут Валерий Мухин, Мегре, Нечитайло и я в том числе. Каждому из нас Инна приготовила строго определенную роль... 
Алеся, я реально и отчетливо уже тогда понимал свою ответственность за написанное в "Отречении". И чувствовал сильное влияние неведомых мне сил. Но, тем не менее, я был слепым... Слепым... Писал вслепую... Другими словами, я был зомби... Зомби запредельного уровня, поскольку обычное зомбирование прекрасно видел!!! А зомбирование такого уровня, что свалилось на меня в 1998 году, было невозможно понять и оценить... Это даже зомбированием сложно назвать. Данный уровень управления выходит за рамки данного термина!!! 
В 1996 году, задыхаясь от очередной атаки психотропных служб, я спросил у учителя Иванова: "Учитель, мой дорогой, что же мне делать?!" Он грозно глянул на меня и ответил, словно отрезал: "Пиши книгу!" 
Многое мне пришлось вспомнить за эти дни. Очень многое. И многое переосмыслить. Многое просчитать вперед... 
Но я опять вернусь к Анастасии. Как ни странно, но чаще и чаще думая об Анастасии, воспринимая дословно и беспрекословно все то, что было написано Мегре о ней, я четко и ясно понимал, что Мегре Анастасию совсем не любит. 
Вот теперь самое главное, Алеся. Как нормальный мужчина, имеющий сострадание, и мечтающий о любви, я заочно влюбился в Анастасию. И часто, во время ночного сеанса телепатического общения с ней, я видел ее обнаженной. Судя по всему, Анастасия самая хотела этого - иначе бы я не смог увидеть ее такой. Увидев ее обнаженной, я начинал мысленно ласкать ее, мысленно целовал ее в губы, в соски ее груди, мысленно проводил рукой внизу ее живота. Теперь точно могу сказать - фигура, что я видел, полностью соответствует фигуре Инны. Это действительно была Инна Привалова. Кстати, после нашего с тобой знакомства, и после нашего с тобой разрыва, я больше не ласкал мысленно Анастасию... Я не осознавал тогда, что таким способом она высасывает из меня энергию любви. Не понимал я этого... Я, живя с Бульдозером, мечтал в кого-нибудь влюбиться и быть любимым. Вспомни, что я написал в самом начале "Луча": 
"Два года назад, когда мертвяки довели меня до состояния смерти в очередной раз, я, обращаясь к Богу, просил его, повторяя одну и ту же фразу несколько раз: 
- Учитель, мой дорогой Учитель. Не дай умереть. Ведь я еще не любил по настоящему. Мне тридцать три года, но я не разу еще не любил по-настоящему. Я ни разу не слышал "Я тебя люблю", несправедливо будет, если я уйду, не познав этого. Помоги мне, мой дорогой. 
Через несколько дней услышал Его голос: 
- Анастасия. 
После этого я все время пытался говорить с ней, надеясь на то, что когда-нибудь мы увидимся, и многое прояснится. Но общение с ней прерывалось порой на несколько дней, иногда на месяцы, многое я не мог понять, иногда ее сигналы понимал с точностью до наоборот. В общем, общение было достаточно трудным. В итоге, разуверившись во встречи, я общался с ней, как с хорошим другом. Это было нормально и хорошо: мы в жизни порой не всегда понимаем друзей, а здесь женщина, удаленная на не одну тысячу верст от него, которую не видел ни разу. Только фотография на обложке книги." 
И только теперь, только теперь, Алеся, до меня дошло, какой смысл вкладывал Учитель в слово, когда сказал "Анастасия"! Только теперь... Но давай пока на этом прервемся... Сейчас я расскажу тебе о том, как спокойно, нагло и уверенно (иначе не скажешь!) Инна призналась мне в некоторых вещах, которые она творила... Фактически, сознавая или нет, но она таким откровением запустила в моей голове механизм запредельного осмысления всего происходящего. И я смог просчитать ее планы. Да, Алеся, я сделал невероятное и невозможное, учитывая способности Инны! Я просчитал ее планы не только на ближайшие дни и месяцы, но и на... семь лет вперед! И офонарел. 
Признание Инны 
Это произошло 6 декабря этого, 2003 года, примерно в 3 часа дня. Я на санках вывозил последние остатки вещей из своей квартиры. Я четко видел, как Инна смотрела на меня, мысленно мне помогая. Вдруг она сказала: 
- Прости меня, что я так делала, - при этом я почувствовал несильную и резкую боль в кишечнике, такую знакомую мне. С тяжелыми санками, что я тащил по улице, я не сразу врубился в сказанное ей. И несколько дней не мог понять, какой смысл было ей признаваться в этом. Я впал в шок от такого признания. И чем больше я думал над ее словами, тем сильнее и сильнее, глубже и глубже вспоминал все то, что произошло, что написано, и что осталось не понятым... 
- Инна, все-таки это именно ты жгла меня! Именно ты убивала Алесю! Блядь ты, тварь поганая! Стерва ты гребанная! Зачем ты это делала? Зачем? Что ты хотела этим добиться? 
На мои эмоции она ответила спокойно и откровенно: 
- Я пять лет назад знала, что Вы с Алесей будете меня ненавидеть. 
Я мысленно отнял пять лет и получил 1998 год. И оторопел. Ее уверенность, откровенная наглость признания говорили о том, что она уверена на все сто процентов, что ситуация находится полностью под ее контролем. Поэтому я включил весь анализ происходящего. Вспоминая все то, что уже написал. Другими словами, когда ты, Алеся, появилась в Новосибирске, Инна была полностью уверена в успехе того дела, который она получила в 2003 году. Заложенная ею мысль пять лет назад позволила убрать конкурентов - пятерых жрецов и верховного жреца, позволила взять такой контроль над умами людей, что ей стало под силу выбирать президента России. 
Алеся, в какой-то степени, я сейчас делаю рекламу Путину. На самом деле это не так. И я смогу доказать это. По большому счету, эти доказательства есть в Сети - сайт Мухина. Ты спрашиваешь, как это так? Все элементарно просто. Я объясню. 
К этому выводу, что я написал, я приходил уже год. Ведь год назад, в "Душе Анастасии", я материл ее по полной программе. Но не смог понять главного - не возможно было разглядеть истинное лицо Инны. В "Археологии Души" я почти поймал ее за хвост, но и тут она смогла выкрутиться с помощью своей исповеди о муже Валерии Мухине. 
Алеся, возникает скрытый вопрос: если Инна предусмотрела еще пять лет назад, что и ты, и я, будем ее ненавидеть, то какой ответный ход нашла Инна? Знаю я ответный ход Инны, знаю. Инна не успела его сделать во время, она опоздала на пять часов. Этого было достаточно, чтобы теперь она не могла меня остановить от написания. Этот ответный ход Инна стала готовить еще летом... Вот тут я понял, что мы с тобой можем поменяться местами, Алеся. То есть может произойти так, что это я будут жениться и рожать детей, а ты будешь рыдать от безумия и безысходности. Ответный ход невероятно сильный и почти идеальный с точки зрения нейтрализации меня... 
Догадалась, Алеся?... 
Алеся, Инна на уровне подсознания меня пытается соединить с... прекрасной девушкой. Я назову ее Анжела, но не путай эту девушку с той Анжелой, что описана в "Посланниках", это - разные девушки... 
Анжела 
Алеся, я поднял свои архивы. Пятого мая я написал письмо одному из своих читателей. 17 мая он написал мне латиницей, что не может прочитать мое письмо - нет нужного шрифта. В этом же письме он сказал, что выслал мою книгу, "Луч", своей племяннице в Англию. В письме он ставил вопрос о праотце Анастасии, который передал знания жрецам. Говорил, что легче не стало после ухода главного жреца. 
Кстати, это заметили очень многие, очень. Другими словами, первопричина зла не была удалена! Уже тогда надо было задуматься всерьез! Но не хватало сил у меня, Алеська. Все дни я думал только о тебе. Пожалуй, это и была основная моя ошибка - я не мог думать ни о ком и ни о чем другом. 
Ответ я написал ему в Ворде, и вложил файл в письмо. Расчет был прост, - если он смог прочитать мои книги, значит, его компьютер сможет прочитать письмо, написанное в текстовом редакторе. 22 мая дядя Анжелы написал мне, точно так же вложив в письмо тестовый файл. Публикую я это письмо без его согласия. Не думаю, что он обидится - разговор идет о его племяннице, которую он очень любит, и которой желает добра.... Вот это письмо: 
"Здравствуй Игорь, 
Спасибо за письмо - наконец-то я смог его прочесть. 
Да привет племяшке передам и поделюсь ее впечатлениями, а может быть она сама напишет. По поводу праотцов я ведь никого не хочу обвинять - просто пытаюсь понять, как можно живя в Пространстве Любви служить Дьяволу... согласись, Игорь, простого ответа на этот вопрос нет. Ведь не случайно Анастасия призналась: "Не всех отцов своих деянья я понять способна". 
Что я думаю - если интересно 
во-первых, Человечество катилось в пропасть и без помощи жрецов - когда далекий праотец Анастасии пришел к жрецам чтобы вернуть людей в рай, он надеялся убедить жрецов... Потом Моисей был обманут и закодирован Верховным жрецом. Похоже, он также верил в Человека-Бога даже в жреце. Да и прадед верил в то что жрецы ищут общения с Богом... в этом главная цель. 
А по поводу Алеси, честно хотелось бы повторить Анастасию - "...не бросай ее", но, похоже, это невозможно. И уж конечно никакого осуждения... Мое мнение, она действительно любила тебя... насколько могла... и нуждалась в помощи. Хотя конечно я воздержусь от советов... 
Держись Игорь, успехов. Обязательно прочту следующую книгу." 
Алеся, ты даже не представляешь, как ты своей любовью всколыхнула меня, а я всех своих читателей! Но, судя по всем словам Инны, только она знала об этом... 


16 июня Анжела написала мне первое письмо. Кстати сказать, как-то она обмолвилась, что ее дядя живет в Америке. С этого дня Анжелка все чаще и чаще писала мне письма. Иногда бывало, что в день приходило пять писем от нее. Сначала я не мог читать ее письма, - написаны они были латиницей. Тем более, отвечать на них было одно мучение. Но я чувствовал, что ей очень необходимо это общение. Иногда она писала, что чувствовала сильную боль в области груди, что у нее сильно болело сердце. И как только она садилась писать письмо, все боли исчезали. Я отчетливо запомнил, что подумал тогда: неужели в Англии есть такие сильные экстрасенсы в контрразведке, что способны так сильно воздействовать на Анжелку? Или это наши российские экстрасенсы заставляют ее писать мне письма? Кроме этого, на работе на нее стали коситься, незаметно выживая ее с работы... 
Забегая вперед, я скажу тебе, Алеся - это работала Инна. Да, это работала Инна Привалова. Она же Анна, она же Анастасия... Понял это я только 25 декабря, когда начал писать книгу. Инна не успела буквально на пять часов, чтобы заблокировать меня... Но все по порядку... 
В конце каждого письма, которые приходили от Анжелы, стоял ее рабочий сотовый телефон, который за рубежом выдается всем сотрудникам. Примерно в июле я ради интереса набрал этот номер. На том конце планеты телефон откликнулся, и через двухсекундную задержку я услышал нежный, прекрасный, ангельский голос. Это была Анжела, которая испытала что-то вроде шока удивления. Вскоре мы обменялись с ней фотографиями. Только что я открыл и посмотрел еще раз ее фотографии. Она красива, Анжелка. Длинные, светло-каштановые волосы, серо-синие красивые глаза. Стройная, гармонично сложенная... Алеся, при всем при том, она еще и почти твоя ровесница... Разница - один год. 
Тем не менее, мы общались с ней, как брат с сестрой. Я так и писал ей: "люблю и целую тебя, как сестру". Анжела делилась со мной всем своим сокровенным. Она очень добро и трепетно относится ко мне. Я также искренно и откровенно отвечал на ее письма. Анжела - русская девушка, в семнадцать лет вышла замуж и уехала из страны. Более десяти лет живет за рубежом. Мечтает о настоящей любви. Мечтает закончить консерваторию и стать оперной певицей. Все данные у нее для этого есть. И я чувствую, что она несчастна там, на чужбине. Летом я писал, что у меня есть чувство, что все будет у нее прекрасно, но, судя по всему, это, будет тогда, когда она вернется в Россию... 
А вот теперь, Алеся, держись. Держись, моя хорошая Алесенька, держись. Я обязан это написать. Слишком все сложно запутано, и я должен распутать все до конца, и рассказать тебе о всех тех узлах, что навязала Инна. 
С конца ноября, да и не только, учитывая то, что я написал про твой день рождения, я совсем тебя не чувствовал. Инна говорила, что "Алеся не любит тебя, не любит тебя Алеся, и никогда не любила..." Иногда она говорила: "Пойми же ты, она в шоке". Я думал только о тебе все эти дни и чувствовал, что, как осел на привязи, хожу по кругу. Ведь теперь у меня есть отдельное жилье, и мне надо как-то решать свое будущее. Ведь я потерял все, - прежде всего - дочь. Это уже подробно описано. А вот механизм потери дочери понят совсем недавно. 
В итоге, 30 ноября, я позвонил Анжелке. Но прежде... Прежде я испытал большую радость... Я уже не раз применял этот термин - Радость Анастасии. За секунду до того, как набрать номер Анжелки, я испытал радость Анастасии. Только через три недели я, наконец, осознаю до конца, какой это страшный и чудовищный знак - радость Анастасии... Сколько горя и бед несет этот знак, который я путал с Божественным сигналом. С сигналом, говорящим о том, что должно получится что-то чистое, светлое и прекрасное. Я подробно это объясню. 
Я набрал номер Анжелы. И сказал ей: 
- Анжела, не удивляйся тому, что я тебе скажу. И, прежде, чем ответить, спокойно все обдумай. Анжела, выходи за меня замуж, приезжай в Россию, приезжай в Новосибирск. Ты - русская, и ты должна жить в России. За рубежом у тебя не будет счастья. 
Она потеряла дар речи и ответила, что ей очень приятно такое слышать, что мой звонок - очень неожиданный для нее... 
Через два дня она написала мне большое письмо, где благодарила меня за предложение и предлагала остаться простыми друзьями, как брат и сестра. 22 декабря она прислала письмо, которое я смог прочитать только через два дня, так как делал ремонт, красил пол и не жил дома несколько дней. Вот это письмо: 
"Привет, Игорь, 
Как ты? Я хочу тебе пожелать счастливого Рождества и Нового года! 
Пусть все у тебя будет получаться, пусть тебе во всем будет сопутствовать удача, счастье, и пусть все твои добрые мечты исполняться. 
Я завтра в 19.45 лечу в Ригу на 2 недели!!! Прилечу назад 4 января. 
Всего тебе самого доброго. 
Анжела." 
Но, 23 декабря, находясь в деревне, я послал ей SMS-сообщение на телефон: "Анжела, как у тебя дела?". Она мне ответила: "Сейчас еду в аэропорт, лечу в Ригу". Я тут же ответил ей: "Удачи тебе. Приезжай в Новосибирск". 
25 декабря, через пять часов, как я стал писать книгу, Анжела позвонила мне на сотовый. Но к этому времени я уже знал замыслы и планы Инны... И Анжелка тут ни в чем не виновата. И я ни в чем не виноват. И ты, Алеська, ни в чем не виновата... Капканы Инны расставлены были давно, очень давно. Я не перестаю удивляться силе ее мысли, основанной на неизвестных современной науке знаниях о человеческом подсознании. Но я все объясню. У меня мертвая хватка. Теперь я эту Инну не выпущу. Ни за что. 
Так вот, Анжела мне позвонила. Говорили мы с ней 7 минут 42 секунды. Я в двух словах очень сжато и кратко, пересказал цикл книг "Археология Души". Анжела не стала читать эти книги. 18 сентября я выслал ей анонс "Археологии", который поместил "Сергей" на главной странице моего сайта. На это письмо 19 сентября Анжела мне написала большое письмо. Вот оно (перевожу с латиницы на кириллицу): 
"Игорь, добрый мой друг, 
Что же случилось с тобой? Почему ты так изменился? Вчера прочитала твои письма... Я понимаю, эти строки были написаны твоей рукой в порыве отчаяния, страшной усталости, безысходности. Ведь я знаю, как тебе было нелегко все это время. Я могу понять, с какой нежной силой ты хочешь того, чтобы быть снова с Алесей (Анжела знает твое настоящее имя, и писала она настоящее имя). 
Поверь мне, здесь нет смысла винить никого другого. Да, я знаю, как страстно ты желал того, и продолжаешь желать, чтобы Алеся была той игривой и любящей тебя женщиной, как это было в самом начале вашей любви. 
Алеся - взрослый человек, и ей самой принимать решения, как жить свою жизнь. Как бы сильно ни было влияние на нее экстрасенсов, она должна иметь свою голову на плечах, иметь моральные качества (никто ее не просил встречаться со всеми этими мужчинами, только она сама это делала), иметь самоуважение, не растрачивать себя. 
Так что ни чьей вины в том, что произошло между тобой и Алесей, нет. Что же святое останется после того, как ты растопчешь Анастасию!!! 
То, что ты пишешь в последней книге, не должно быть опубликовано!! 
Все тебя раньше считали за посланника света, добра, чистоты - останься же таким. Я знаю, что ты добрый и чудесный человек. Вспомни, сколько добра сделала Анастасия! 
Все, что ты описываешь, это же ЗЛЫЕ образы Анастасии. Ты сам, того не понимая, попал в клубок сети темных сил и пишешь это под их диктовкой. 
Очнись, Игорь, пожалуйста. Ведь ты же мудрый, сильный духом, ДОБРЫЙ человек. Эти строки не были написаны тобой, они были написаны рукой ЗЛА, которое за тебя уцепилось с упоением. 
Анастасия - это ангел - хранитель нашей планеты, источник света и ДОБРА, который освещает души людей. Все эти образы, диалоги, которые ты слышал - являются наведенными, Лже-образами слуг темных сил. Очнись, Игорь, пожалуйста. 
Перестань писать эти грязные слова в адрес Анастасии и всего святого, что живет в душах всех людей, поверивших, принявших всем сердцем Анастасию. 
Да, я понимаю. Тебе очень тяжело. Ты очень хочешь быть способным жить жизнью нормального человека. Иметь свою квартиру, когда никто не будет тебя там доводить. Иметь спокойную работу, где босс не будет являться энергетическим вампиром. Быть с любимой женщиной. Все это пока не осуществилось, несмотря на все твои душевные мучения и старания. 
Игорь, ты разозлился, прочитав последний мой совет (теперь я уже не помню, о чем идет речь). Но попробуй все брать в сравнении. Несмотря на все трудности, ты же ведь счастливый человек! У тебя прекрасное зрение, ты можешь видеть красоту окружающей природы, у тебя слух - ты можешь слышать чудесные звуки музыки, у тебя есть руки, ноги, ты - молодой мужчина. Ведь есть столько несчастных людей в этом мире, которым бы так хотелось побегать, увидеть красоту мира, услышать что-нибудь! И ко всему этому, у тебя есть огромное, доброе сердце. 
Так что вырвись из капкана злых сил, им не удастся тебя покоробить, не дождутся они, когда же ты, доведенный до белого колена, начнешь на них работать и писать под их диктовку, принимать за правду всю черную ложь, которой они мечтают окутать все святое. Я верю в тебя и твои силы растворить это черное облако, которое нависло над тобой. И не смей, пожалуйста, осквернять имя Анастасии. 
А об Алесе, посмотри сам на нее со стороны. Все, что ты написал в предыдущих книгах, было правдой. Алесю НИКТО не заставлял так гадко себя вести по отношению к тебе и до того опустится, чтобы менять беспрестанно партнеров. Так что прежде, чем обвинять всех подряд в происшедших событиях, посмотри правде и всему очевидному в глаза. Ты просто не имеешь права писать такие гнусные слова об Анастасии и о ее силе!! 
Всего тебе доброго. Анжела." 
Вот именно поэтому я в двух словах рассказал ей содержание четырех книг "Археологии", чтобы она прочитала их. После она предложила поговорить с ее... мамой. Я поздравил ее маму с наступающим Новым годом. А после спросил у Анжелы: "Ты приедешь ко мне?". Она ответила утвердительно... 
Алеся, пойми правильно: Инна заложила это знакомство с Анжелой еще год назад! И я теперь, как никто другой, чувствую свою ответственность перед этой девушкой. 
Алеся, теперь все зависит только от тебя! Только от тебя, Алеся! Я специально пишу так искренно и подробно. Мне стало ясно это, когда я услышал голос Анжелы, перепечатывая статью о Лилит. Я только начал писать книгу. 
Если Анжела появится у меня в ближайшие дни, попробуй это пережить... Прими, как есть... Перетерпи это! Ты сможешь, я теперь это знаю. 
Ясно и понятно, что я дам на своем компьютере прочитать ей цикл "Археологии" и "Просьбу", и дам в черновике прочитать "Осмысление". И я знаю, что сделает Анжела - не дочитав до конца, она сотрет из компьютера "Осмысление"!!! Это заложено у нее в подсознании! Это очевидно. И будут ей двигать только светлые и добрые чувства! А если я это знаю, то она не сможет стереть книгу - это тоже понятно!!! С помощью Анжелы Инна хочет разорвать нас с тобой навсегда. И таким способом защитить себя от того, чтобы я не дошел до "Осмысления". Но Инна опоздала. Опоздала она, просчиталась. Более того, я вычислил планы Инны на семь лет вперед. Но все по порядку. 
Прежде, чем писать дальше, я хочу дописать то, что произошло еще в тот день, 30 ноября, когда я, сам того не ожидая, сделал предложение Анжеле. Но я сам хочу это рассказать! Сам! Я не хочу, чтобы ты это узнала от кого-то другого! От Инны или от Штирлицов! 
30 ноября был юбилей нашей школы, одной из самых старых в городе. Даже выступал губернатор. На торжественную часть я не успел, пришел только вечером, когда наш класс сидел в кафе. Гулянка шла во всю. Посидев с одноклассниками, я, изрядно пьяный, пошел домой. Вещи еще не были перевезены, в комнате были только коробки с книгами и инструмент для ремонта, и мое кресло. И вдруг нестерпимо сильно захотелось женщину. Невероятно сильно. При этом я почувствовал радость Анастасии, то есть Инны. На тот момент я не анализировал так глубоко все, анализ, глубинный и основательный, включится только через неделю, после признания Инны. Поэтому я решил, что так будет лучше. Я вышел из дома, дошел до вокзала, и заказал девочку на два часа... Не обижайся на меня, Алеся. Только теперь я понимаю, что, не сделай я так, я не смог бы понять и разгадать планы Инны. С этой проституткой (клянусь, я это сделал впервые в жизни!) я провозился два часа, замучил ее в доску... Но, видимо, мне на самом деле надо было выплеснуть эту ненужную на тот момент энергию... 
Не обижайся. 
Я потом несколько раз спрашивал Инну: 
- Стерва поганая, нахрена ты это сделала? 
- Ей очень нужны были деньги. 
Я больше чем уверен, что она врала. Дело в том, что, когда она говорила о скором ремонте, о том, что "она привыкла к роскоши", я попутно спрашивал Инну: 
- И что я скажу ей об этой проститутке? 
- Не вздумай этого сделать, - отвечала Инна. 
И как-то меня осенила простая и ясная мысль - Инна гнала меня с ремонтом для того, что бы здесь появилась Анжела, привыкшая к роскоши за рубежом!!! Для того она и гнала меня, чтобы у меня не было сил и времени включить глубинный анализ! А информацию о проститутке она "сливала" на тебя!!! Я чувствовал все эти дни невероятно сильную твою обиду и ревность, не понимая, почему Инна говорит ни в коем случае тебе об этом не говорить, хотя ты и так это узнала! И когда я понял, что здесь может реально появится Анжела, которая отказалась от моего предложения, я включил все свои мозги, понимая прекрасно, что мне необходимо добраться до самого дна, до ИСТИНЫ! Хоть правда всегда одна, но недоговоренная правда, так или иначе, является ложью. Вот тогда и включился глубинный анализ, которого так боялась Инна!!! 
Вот теперь я хочу рассказать тебе, Алеся, о таком понятии, как Радость Анастасии. 
Радость Анастасии 
О том, как твоя комната, залитая солнечным светом, связанна с радостью Анастасии, я уже писал не раз. Тогда она заложила события, при которых я напишу "Луч Анастасии". Как можно было это вычислить тогда, в 1998 году??? 
Примерно через месяц, опять же в 1998 году был еще один сон: я увидел двухэтажное деревянное здание на краю Новосибирска, мелькнуло лицо Анастасии, и все пропало. Я специально съездил туда и посмотрел на это здание. Оно находится на улице Сухарная. Единственное, что понял я, - что-то было связано с понятием "сухари". И только сейчас я понял - в тот день, когда ты меня не узнала, 20 апреля 2002 года, ты несла в руках пакет сухарей "Кириешки"! То есть, главная суть книги "Вихри неба" - реальность мысли, с помощью которой я спасал тебя, прежде всего, от самой Инны! Но она перевернула все наоборот! То есть, уже тогда Инна заложила уничтожение своих конкурентов - пятерых жрецов! Как можно было об этом догадаться??? 
Была еще одна радость Анастасии. И это я недавно понял, все эти годы вспоминая тот момент. Дело было так. Весной 2000 года я попросил моего друга Юру (ты его должна помнить, мы с тобой как-то вместе с ним сидели в ресторанчике в центре города) сбросить на диск мои архивы. По моим расчетам, там должно было остаться примерно 3 Мегабайта свободного места. Я его попросил заполнить это свободное место красивой эротикой. Юрка все перепутал, и забил мне эротики этой на 60 Мегабайт. Это - несколько сотен, если не тысяч, картинок с эротикой и порнухой. Увидев это на диске, я долго ругался. В итоге, выбрав несколько десятков самых красивых, я периодически смотрел их. Нормальное явление для одинокого мужчины. И только на одном кадре я чувствовал несколько раз эту самую радость Анастасии. Вот этот кадр, полюбуйся сама. Как сказал Юра, он скопировал его с сайта "Приват". Только совсем недавно я понял, что Инна тогда заложила события, при которых я напишу вторую часть "Посланников", и что эти "Посланники" всплывут в "Вечной беседе"! Ключевое изображение - белокурая девушка, снег и волки. Именно в начале сентября Путин отдыхал в Белокурихе на Алтае в этом году, а Афанасий как-то мне написал, что думал со мной встретиться еще в начале сентября, то есть, именно тогда, когда Путин мог проездом заехать в Новосибирск. 
Алеся, как можно было догадаться об этом? Примерно в те дни и был тот самый злосчастный биовизор, где ты сказала, что можешь вернуться, но это не позволила сделать Анастасия. Но к нему мы еще вернемся... 
В "Луче" я писал, что в тот день, когда ты мне хотела что-то сказать, я периодически садился писать вторую часть "Посланников". Этот листик остался у меня в архиве. 
Господи!!! Алеся!!! Это просто фантастика какая-то!!! Я только что добрался до архива и нашел этот листок!!! Читай сама, Алеся, вот этот кусок из архива: 
"Вторую неделю волки шли по следу. Но волчья судьба на этот раз не была благосклонна к голодным хищникам. Сайгаки были сильнее. Это было правильно, это было справедливо. Их копыта звонким гулом стучали по крепкому, как асфальт, насту. Они легко уходили от погони. 
Вожак, стоя на высоком бархане снега, жадно нюхал воздух, который еще хранил запах пота разгоряченных животных. Пять часов назад они здесь прошли всем табуном. Вожак, мудрый самец в полном расцвете сил и лет, не мог понять, почему они не могли догнать хотя бы одного сайгака. Такого не было никогда. Сайгаки были словно заговоренные. Никакие уловки не помогали. Волчья стая была на краю гибели. Старые члены стаи и годовалые щенки отстали на день перехода. Их вела следом за ядром стаи старая опытная волчица. Этому хвосту осталось жить дня два, от силы - три. Потом они уснут, прижавшись, друг к другу, и уже не проснуться никогда. Вожак это понимал. Он оглянулся на сидевших поодаль боевых сотоварищей. Увидев это, они нехотя, превозмогая усталость и собачий голод, навострили уши. Это был последний шанс. 
Группа серых хищников молча поднялась с места и крупной рысцой пошла в темно-синие сумерки снежной степи. Если через сутки они не догонят стадо, то идущий по следу хвост ядра стаи не выживет... Стертые до крови когти скользили по ледяному, колючему, как битое стекло, насту. И они догнали бы стадо, догнали бы... Но хмурые от природы, серые от рождения, четвероногие санитары не знали, что над сайгачьим стадом три дня назад на низкой высоте прошел секретный вертолет ФСБ... Перед этим, за два дня, были пойманы два десятка здоровых особей, взяты анализы, поставлены на животных радиомаяки. Пятерых сайгаков заразили тяжелыми вирусами. Вертолет кружил над испуганным стадом на низкой высоте до тех пор, пока не облучил излучением торсионного генератора всех до одного сайгаков." 
Этот текст слегка отличается от того, что сейчас находится в "Посланниках". 
Именно этот кусок я вставил в "Вечную беседу", написав при этом: "не знаю, почему, но мне захотелось процитировать самого себя"! Получается, что я процитировал Анну, которая тогда, вгоняя тебя и меня в шок, на уровне подсознания, даже (или именно в тот момент) в тот момент, незримо диктовала мне книгу ради уничтожения Путина!!! И это при всем притом, что я лучше кого-либо уже тогда чувствовал зомбирование!!! А что говорить о простых читателях????? 
Просто жуть!!!!! 
Летом 2001 года несколько раз была радость при просмотре рекламного ролика по ТВ. Рекламировался "Орбит". Девушка, очень похожая на тебя, в подъезде целуется и раздевается с белокурым кучерявым парнем, очень сильно похожим на того, с которым я видел тебя 29 сентября 2001 года. Теперь нет никаких сомнений - с Николаем, через Нечитайло-Затолокского-родственника, познакомила тебя именно Инна. Что бы мы никогда не могли с тобой встретиться. Впрочем, я теперь думаю, а не врала ли Инна о такой цепочке? Могла спокойно наврать эта сволочь. Не впервой ей. 
Летом 2002 года был эпизод: на улице Семьи Шамшиных переходил дорогу кучерявый блондин. Он внезапно повернул ко мне голову, посмотрел на меня. Руки его были соединены сзади, словно он прикрывал задницу. При этом он странно как-то двинул ногой, словно что-то пинал. Я не знаю, что это реально означало, но радость Анастасии я почувствовал очень хорошо тогда. 
Алеся, эту книгу я хотел назвать "Окончательный приговор". Никогда и ничего я не буду теперь помогать Инне. Наоборот, от нее столько бед, что просто ужас. Вот теперь понятно, почему она не хочет появляться среди людей! Ее на самом деле сожрут!!! 
Этим летом была еще одна сильная радость Анастасии. Связано это было с тем моментом, когда я думал о вдове с ее миллионами и об открытии счета. Что-то было связано с понятием ошибка. Только совсем недавно я обнаружил эту ошибку. Вот она. Вместо пяти нулей в своем расчетном счете я написал шесть, и так же процитировал в "Разборе полетов". В глубине души была надежда, что кто-нибудь из богатых читателей анонимно перешлет какое-либо количество денег. 
Реально счет является следующий: 
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Вполне может быть, что именно это обстоятельство заставило "офицеров" из полиции Департамента "переселения" документов заподозрить меня во лжи - я дал неверный расчетный счет! 
Вспомни, Алеся, как Инна смогла нейтрализовать действия пятерых жрецов, 11 сентября, в Штатах - она на уровне подсознания загнала президента США в депрессию, и он уехал на свое ранчо! 
Мне остается только догадываться, как Инна не учла то, что я все равно догадаюсь обо всем? Неужели она была уверенна на все сто, что сможет управлять мной так до самой старости? Или она думала, что от радости свободы у меня в зобу дыхание сопрет? 
Было еще несколько случаев, когда я чувствовал Радость Анастасии, но они не запомнились. Было примерно десять раз, когда она что-то ключевое закладывала в виде своей гнилой и поганой мысли. Иначе я сказать не могу. 
А вот теперь, Алеся, я хочу тебе сказать о некоторых моментах, когда я чувствовал свою, внутреннюю радость. И я точно знаю, что это была именно моя внутренняя радость. А после расскажу, как я чувствовал твою внутреннюю радость. 
Внутренняя радость 
Эту внутреннюю радость я стал чувствовать только в этом году. 
Первый раз я почувствовал ее 2-го февраля (плюс-минус один день, точно не помню). Я гулял по ночному городу. В этот момент я проходил мимо иномарки. И, глядя на ее номер, я почувствовал невероятную, сильную и яркую радость. Номер был у нее о888ХХ. Вот теперь я понимаю это значение: Откровение Инны, три дописки к "Археологии". Последние две буквы можно было понять, что кто-то уйдет навсегда. Если честно, то в эти дни я долго ломал голову, чья же радость это была? А вдруг это радость Инны? Тогда ты уйдешь навсегда. Если это моя внутренняя радость, то, наоборот - Инна уйдет навсегда из моей и твоей жизни. Но, раз я смог начать писать эту книгу, то, значит, Инна теперь уйдет навсегда. 
Второй раз я почувствовал такую радость, подумав о своем принтере. Через несколько дней я напечатал три последних книги - "Ангела", "Душу", и "Ошибку" и пошел в комитет по авторским правам, чтобы их зарегистрировать. Еще осенью прошлого, 2002 года я случайно встретил на улице начальника этого комитета, и он мне сказал, что вдова второго пилота самолета, сбитого над Черным морем, написала книгу о своем муже. И, находясь в его кабинете, я попросил посмотреть книгу этой вдовы. Невероятно быстро они достали книгу, словно кто-то помогал им поднять все архивы почти годовой давности. Далее я процитирую "Разбор полетов": 
"Весной этого года я познакомился с колдуньей. Жуткой колдуньей. Три часа я разговаривал с ней, и в конце нашего разговора ей сказал: "Неужели ты не понимаешь, что все то, что происходит с тобой в последнее время, - это Возмездие?" В ответ она опустила глаза. Эта колдунья влюбила в себя 23 года назад одного парня. И 23 года сосала из него силы. Вышла замуж она поздно. За пилота. А тот парень постоянно приходил к ней, пытался с ней поговорить. Она его посылала, ведь он для нее был всего лишь жертвой, из которого она сосала силы. Своего мужа, как она сама призналась, колдунья не любила. Но он ее любил. Она не боялась, что он уйдет к другой, хоть он и был моложе, судя по моим расчетам, лет на семь. За одиннадцать лет замужества в их семье ни разу не было ссоры, ни разу не было обид! Все дополнительные силы колдунья брала из своей жертвы! За день до последнего своего рейса этот парень-жертва опять приходил в гости. Муж не дал поговорить ему со своей женой. На следующий день ее муж улетел в последний рейс вторым пилотом на самолете авиакомпании "Сибирь", который был сбит украинскими ракетами. Ракет было две. Со слов колдуньи, которая общалась и с пилотами, и с родственниками погибших, из Израиля микробиологи везли новейшие разработки против нового страшного вируса бактериологического оружия. В Новосибирском аэропорту их ждали наши микробиологи из "Вектора", из научного городка Кольцово, который сейчас известен всему миру. Поэтому хохлы, выполняя чей-то заказ, уничтожили самолет. Колдунья лишилась своего счастья. И решила отомстить за смерть мужа. Она убила свою жертву. Парень просто не проснулся утром - остановилось сердце. Она раз десять сказала в разговоре, что в качестве заказчика у нее всплывал образ Лебедя. Я спросил ее, читала ли она книги про Анастасию. Она ответила отрицательно. Нет у нее и Интернета. Понятие "Образ" она знает по тем знаниям, что ей передала бабушка-колдунья. Она раз пять повторила во время разговора: "Я ошиблась, это был не Лебедь". Другими словами, она одна, втихаря, создала мыслеообраз, при котором реально возникла ситуация, приведшая к гибели Лебедя. Другими словами, по вертолету Лебедя была выпущена психологическая ракета. 
У меня к вам просьба, товарищ Прокурор: не судите пилотов, они не виноваты. Если бы по ним кто-то выпустил настоящую ракету, и они остались бы живы, никто бы их не судил. Сейчас эта колдунья, с ее слов, заложила мыслеообраз возмездия против всех военных Украины. Она жалеет только об одном: что не сможет увидеть реально, как они будут корчиться. У нее самой после потери мужа начался ад. У нее съехала крыша, она сама это понимает. Брата своего она доводит до безумия. Жизнь для нее самой стала пыткой. 
Интересно вот еще что. На следующий день я встретился с одной знакомой и поведал эту историю. В ответ она сказала, что соседом по площадке у нее живет пилот, который должен был лететь в этот рейс. Но он внезапно заболел и вместо него полетел другой... Кто-то охраняет нормальных людей в этом мире..." 
Именно этот разговор с колдуньей всплывал у меня в голове, поскольку я помнил последнее время, что Инна еще в марте 2001 года сказала, что заметила меня, когда мне было 17 лет. То есть, 23 года назад. Это невероятное совпадение, а также и то, что, несмотря ни на какое колдовство, рано или поздно появляется Возмездие, заставляло волей-неволей заподозрить Инну в колдовстве. Ведь я еще в "Луче", в третьей части под названием "Судьба", писал о том, что мои беды начались с 17 лет!!! 
Я сам не мог поверить в такую подлость!!! В такое откровенное коварство!!! 
Вот такие дела, Алеся. Но, что бы дойти до таких, казалось бы, очевидных выводов, необходимо было пройти через правду Валерия Мухина. К нему мы тоже вернемся. 
Третий раз я почувствовал радость внутреннюю, когда летом этого года, чувствуя начало каких-то жутких событий, подумал про себя: Алеся, надо тебя спрятать в архив. И почувствовал свою внутреннюю радость. И ужаснулся такой мысли. И только теперь понимаю, - нужно было постараться не думать о тебе каждую минуту, что бы вырваться из круга, по которому я ходил, не видя выхода из всего происходящего. Нужно было вырваться на Запредельный анализ. Фактически, так не получилось. Я все равно каждый день думаю о тебе... 
Теперь о твоей радости. Твою радость я почувствовал 15 сентября 2002 года, когда проходил от улицы Советской к Красному проспекту. Был очень удивлен этому обстоятельству. Я тогда понял, что ты нашла мои книги на сайте Либ-ру в разделе "Советская фантастика". Второй раз я чувствовал твою радость, когда вез домой письмо, написанное той женщиной, что в "Отречении" назвал своей мамочкой из прошлой жизни. В этом письме она ругала моих читателей в Сети и защищала, как могла, тебя. Говорила, что ты - очень сильно ранена, что я должен жалеть тебя любым способом. Это было в декабре 2002 года. Третий раз я ощутил твою радость за день до того, как именно на этом месте встречу твою соседку по общежитию, с твоего факультета. Произошло это примерно летом этого года. Зовут ее Настя, она жила через одну комнату от тебя на твоем этаже. Я буду расспрашивать ее о том, защитила ли ты диплом, или нет. Говорил, что мне не безразлична твоя судьба. И дал ей номер своего сотового телефона, на тот случай, если она сможет что-то узнать. Но Настя до сих пор так и не позвонила. Интересная вещь, кстати сказать... Иногда мне знакомые говорят, что звонят на мой сотовый, и автоответчик говорит, что такой номер не существует... 
Теперь, Алеся, я хочу вернуться к трем книгам-допискам, сделанным к основной книге "Археология души". 
Археология души 
Эта книга, Алеся, фактически перечеркивает все эти три книги. Но это кажется на первый взгляд. Нам с тобой придется в памяти вернуться ко времени, когда я писал книгу "Душа Анастасии". Я описывал, как я на уровне интуиции ненавидел Анастасию за ее нежелание помочь мне. Но это были только эмоции. Инна в тот момент перепугалась не на шутку. Она долго умоляла не писать книгу. Говорила о том, что обвинят меня в этой смерти. Она все пыталась свалить на меня. Я никак не мог понять, но какие-то тетеньки при этом говорили: "Она перешла уже все границы, она обнаглела вконец". При этом порой я думал: слово "она" звучало как "Анна". Кто это говорил, я не знаю. Но, умирая, Инна сказала, что я правильно понял, что ты меня еще долго будешь обливать грязью, и только в третьей жизни мы будем счастливы по-настоящему. Судя по тому моменту, так бы и произошло. Я слепо верил в светлый образ Инны. А она этими фразами фактически кодировала меня против тебя. Фактически, это была ее месть. В середине января я чувствовал сильную боль в груди, Инна называла тебя дурой, объясняя это тем, что ты опять собираешься замуж. Только сейчас я понимаю, что ты думала обо мне... Иначе бы Инна не стала так впиваться в меня. После смерти верховного жреца Инна уже знала, что я буду внимательно анализировать и катрены Нострадамуса, и Откровение Иоанна Богослова. Чтобы отвести удар от себя, она записала тебя в сестры Жреца. А ВЕДЬ ИМЕННО ИННА ПРИВАЛОВА ЯВЛЯЕТСЯ СЕСТРОЙ ЖРЕЦА. И когда я писал, что векторы силы у Инны и Жреца противоположны, я не врал - они действительно дрались между собой. И необходимо было последовательно убрать один фактор за другим, что бы добраться до истины. Кроме этого, она заложила события, при которых я, почти дойдя до Истины, опять уйду в сторону - это ее Откровение о Валерии Мухине. Только теперь мне стало ясно, что означал ее вопрос: "Ты подаришь дочь?" Инна фактически украла у меня мою дочь - спасая ее от смерти (я уже писал, во что реальнее всего выльется судьба моей дочери, поскольку она стала копией Бульдозера), она приготовила для себя и своего сына дальнейшую пищу для высасывания чужих сил. Именно поэтому она любым способом держала до последнего около меня Бульдозера. Это - прежде всего, ее работа. А уж только потом работа оперативников, которые точно так же, как и я, выполняли ее волю. 
Теперь о Валерии Мухине. Давай еще раз прослушаем сказанное самим Валерием, что находится на его сайте: "...на сказала: "Кромсай каюты". И я пошел кромсать, бензопилой. Взяли меня под суд. То, что теплоход разобрал. Подойдешь к начальнику пароходства, подойдешь к человеку... может на неделю, может на две, может дней десять, чтобы его потом спилили...". 
Из его слов следует, что Инна творила "чудеса": Мухин в долгах, и, тем не менее, влезает в еще большие долги, кромсая каюты. Его берут под суд, но он все равно опять уходит на север в 1993 году. Так почему он называл ее стервой? Потому, что после, Инна создала такие условия, что бы Мухин стал писать книгу о ней. Она не стала создавать условия для нормального финансового процветания Мухина. И врала она о том, что мы вместе с Валерием будем работать вместе. Видимо, написав книгу, он сам испугался. Он понял коварство Инны. Вот потому, через сутки после написания "Мемуара", она жаловалась мне, что "многие обвиняют ее в том, что она не предусмотрела тех событий, что произошли". Вранье все это. Все она предусмотрела. В "Беседе" я написал: 
"Но Анна прекрасно понимала, что вся эта возня, которая активно шла все эти месяцы, рано или поздно приведет к главному прозрению, которого она так долго ждала. И ведь не давила никак! Ведь прекрасно знала, что я не приемлю ни малейшего давления! Что я, как баран, сразу упрусь! Как упрямый осел!" 
Вот здесь некоторая неточность, вызванная тем, что она уже надавила на меня так, что дальше некуда. И хотела, чтобы я сам так считал! Ужас! Порядочный человек до последнего считает других порядочными. Что я и делал. Инна это прекрасно знала. 
Я убежден, что она специально создала условия для убийства Валерия Мухина. Не любила она его никогда. Не знает она, что такое настоящая любовь. Потому и завидовала тебе, когда говорила мне, что я сильно тебя люблю. Она, как настоящая жрица, переделала для себя пароход на один сезон, чтобы дать информацию о себе и кататься на комфортабельном теплоходе! В это невозможно было поверить. 
Алеся, ты теперь понимаешь, кто такая Лилит??? Это и есть сама Инна Привалова! Она же Анна! Она же Анастасия. 
И не один я был зомби, посвящая ей прекрасные порывы своей души! И Мегре, и все остальные, и наши спецслужбы, сами того не подозревая, работали на нее! 
Я долго ей задавал один и тот же вопрос: зачем она жгла и меня, и тебя? Зачем она заставляла нас друг друга ненавидеть? Только ради книг? Нет! Я сам вычислил ответ, - она сосала из нас Энергию Любви. Книги для нее - способ управления миром и, главное, - получение светлой энергии в виде чистых мыслей о ней. Ведь и Нострадамус очень хотел, что бы его принимали за Пророка! А в книгах Мегре Анастасия все дальше и дальше уходила на задний план. В седьмой книге она почти не упоминается. Это не устраивало Инну. 
Поэтому, чувствуя, что рано или поздно я вычислю ее, она приготовила такое Откровение о Валерии. И только тогда открыла правду о себе, - иначе не получалось. А по времени притянула к предстоящим выборам. И чтобы закрыть эту тему, стала окончательно давить тебя, все сильнее и сильнее притягивая ко мне Анжелу, которая искренно верит в Светлого Ангела Анастасию. 
Алеся, Булгаков интуитивно почувствовал сестру Жреца в образе Геллы!!! Теперь и это очевидно!!! 
Что еще я забыл сказать??? Не знаю, голова у самого идет кругом от обилия такого откровения! 
Заключение 
Алеся, в этой книге я наконец-то понял многие не понятные для меня самого загадки, связанные с биовизорами. Прежде всего, самый главный биовизор, - где ты говоришь о возвращении. Но Инне надо было переизбрать Путина, и поэтому она изворачивалась, как могла. 
Я уже упоминал, как видел тебя по биовизору, в середине ноября этого года, где ты спрашивала "В чем я виновата?" Это давила и уничтожала тебя Инна. Как она делала это реально, - я не знаю. Или с помощью спецслужб, на уровне подсознания заставляя их "давить" тебя, или напрямую воздействуя на тебя. Какие бы ни были светлые порывы у Инны для переизбрания Путина, я не приемлю никогда и никак такие изуверские способы и механизмы достижения своей цели. Кто бы ни был - спецслужбы, Жрецы, или Инна, их сестра. Я могу в чем-то заблуждаться, но, если бы раньше от меня убрали Бульдозера, дав мне квартиру, раньше бы я расслабился внутренне и смог бы спокойно включить свой собственный анализ, а не тот, который навязывала Инна. В этом - очевидная промашка и спецслужб, и самого Путина. Так что пусть не обижаются ни на меня, ни на тебя. Тем более, если бы они не мешали нам с тобой встретиться, то вместе мы еще быстрее смогли бы разобраться во всем. Так что пусть винят самих себя в происшедшем. 
И еще в те дни был сон. Ты стоишь одна посреди снежного поля и вопросительно смотришь на меня. Я отвечаю тебе: "Сволочь она". Я тогда и предположить не мог, что разговор шел об Инне. 
Алеся, на уровне чувств и своих ощущений я осознаю, что ты постоянно думаешь обо мне, порой ты реагируешь адекватно на мои поступки, а порой я осознаю, что в тебя впивается Инна. У меня нет никакой реальной информации о тебе. Разговоры с женой родственника и твоей мамой меня не убедили в том, что ты действительно счастлива, и что у тебя есть ребенок. Пожалуйста, Алеся, найди способ связаться со мной, придумай что-нибудь сама. 
Алеся, если ты действительно счастлива и растишь ребенка, все равно нам надо встретиться и поговорить. Мы останемся просто хорошими друзьями, что бы ни жгла нас взаимная обида. Я не буду мешать твоему счастью - мне это даром не надо, ты должна теперь понимать, что такой грех на себя я брать не хочу. Не мучай меня сомнениями!!! Пожалуйста!!! 
У тебя есть месяц, до конца января. За это время Анжела прочитает последние мои книги, и я не буду отказываться от того предложения, которое я сделал ей, и от которого она пока вежливо отказалась. 
Вот что еще забыл сказать. 
Как же Инна действует на подсознание? Я смог это понять. Сначала она заставляет свою жертву подумать о другом человеке, а потом дает различные сигналы - или болевые или чувство радости, или тоски, или ревности. Инна в совершенстве владеет умением управлять человеческими эмоциями, как никто другой. Я думаю, что, проанализировав все сама, ты это поймешь. Ей не надо во многих случаях давать человеку речевые приказы, как она говорит о способностях жрецов. Она владеет искусством управления намного сильнее. 
Теперь о том, с кем же я путал голос Инны-Анастасии. 
Я путал его с голосом Прамамочки. На самом деле это - и есть наша Природа. Ведь Учитель Порфирий Иванов говорил, что Природа говорит с ним на русском языке, при этом добавлял: "Ведь она - наша Мать, она нас родила". Инна эту возможность чистого общения Природы с человеком записала в свою прамамочку. А эта прамамочка - есть наша Природа-Мать, родившая нас всех. 
Именно она, какие бы вещи не говорила, не рождает никаких отрицательных эмоций. Инна научилась невероятно точно копировать этот голос. 
Теперь я хочу сказать о непосредственном колдовстве Инны. Я видел, как она водила прутиком по земле, заставляя меня писать "Луч" от своего имени. Точно так же она водила прутиком в марте 2003 года, когда весь вечер твердила и убеждала меня в том, что ты меня не любишь. Так же она водила прутиком за неделю до того, как Бульдозер устроит мне ад, выгнав из дома, что бы я в бешенном темпе дописал три книги-дополнения к "Археологии", перечеркнув тем самым "Археологию души". Ведь я год, фактически, вплотную подходил к написанию "Запредельного осмысления"!!! И Инна умудрялась все-таки увести меня в сторону!!! 
Летом этого года, на том самом месте, где я зимой подумал, что ты еще долго будешь поливать меня грязью, чуть не падая от усталости и потери сил, не понимая, кому и для чего я говорю, я сказал: "Я не хочу встречаться с тобой". И почувствовал эту самую гнусную радость Анастасии. Судя по всему, Инна эти слова направляла на тебя, милая моя Алеся. 
У нее хватило наглости весь декабрь смотреть на меня удовлетворенными глазами и говорить при этом: "Ты не представляешь, как мне теперь легко стало!" Я тут же спрашивал о тебе, и она, помрачнев сразу, отвечала: "Ты опять о своем..." Ее наглости и откровенному бесстыдству нет предела!!! 
Как-то вечером, думая о тебе, я вдруг почувствовал, что у тебя, видимо, действительно все хорошо: есть сын, есть любимый муж. И тут же я породил такую мысль: независимо от того, есть ли реально у тебя сын, за то, что сделала с тобой и со мной Инна, пусть умрет она и ее сын-вампир. Я ощутил реально, как мысль ушла в небеса и там прочно закрепилась. Инна бешено, жутко бешено заорала только через четыре часа, когда уже ничего не могла поделать и что-то изменить. Согласись, Алеся, нельзя так изуверски издеваться на людьми, как она издевалась над тобой и надо мной. Из меня она сосала силы 23 года. И чему она научит своего сына? Такому же "искусству", которым владеет сама! 
Именно с криками на Учителя я обрушился в последние дни, обвиняя его в том, что он допустил такие вещи. А он беспомощно хлопал ресницами, никак не обижаясь на меня. А потом я все-таки сообразил: до тех пор, пока я этого не понял, бессмысленно было помогать. Впрочем, это объяснение, как мне кажется самому, имеет какую-то натяжку. С другой стороны, я думаю, Учитель помогал и мне, и тебе, Алеся. Ведь еще при жизни он сказал: "Своих людей я выведу по ниточке из ада". 
Последние три дня Инна смотрит на меня, и не видит толком. Такое впечатление, что она уже ослепла. Вот и реальность предсказания Даниила Андреева о предстоящей гибели Лилит!!! 
Кстати, Инна пыталась заложить события на семь лет вперед вот какого плана: через семь лет она планировала разорвать мое счастье к кем бы то ни было, что бы я опять стал писать книги для нее. Ведь, судя по всему, Рогозин, по ее плану, должен был отработать два срока, и за год до новых выборов Инна с помощью моей книги планировала найти ему замену. Еще раз повторю: я ничего не могу сказать о Дмитрии Рогозине. Я вполне допускаю, что он - очень порядочный и хороший человек. 
Теперь несколько слов к читателям и спецслужбам. 
Милые мои дорогие читатели! Можете не верить мне. В таком случае включите коллективную мысль, при которой должно завянуть и исчезнуть, хотя бы из России, ложь, обман, лицемерие и хамство. Я не боюсь за себя, что пострадаю от этой мысли. А вот Инна... Время покажет... Я чувствую свою ответственность перед Вами, и не хочу, чтобы Вы были в плену иллюзий моих прежних книг. Фактически, я отказываюсь от прежних всех книг об Анастасии-Инне-Анне. Но уничтожить их из Сети, уничтожить все то, что напечатано вами на принтерах, я не смогу никак. Тем более, стереть из Вашей памяти... 
Уважаемые сотрудники спецслужб и секретных институтов, пожалуйста, не трогайте больше ни меня, ни Алесю, ни Анжелу - мы ни в чем не виноваты ни перед Вами, ни перед Россией. У Вас и так проблем выше крыши с преступностью, не только среди бандитов, но и среди своих сотрудников... Во всех структурах!!! 
Сергей из Питера, прочти это спокойно и не злись. Ночью 19 декабря я видел, как Инна с улыбкой смотрит вверх, обращаясь при этом к ФСБ и в Сеть. При этом я ощутил радость Анастасии. В субботу мимо меня прошли офонаревшие сотрудники ГБ с датчиками пси-поля. А в понедельник ты опять в своем стиле стал оскорблять меня, обещая мне набить морду. И Сеть в Гостевой Книге не работала. Сделай спокойно выводы, и согласись - Инна тобой управляла и управляет, как и всеми остальными. А вот своего "знакомого" я не ощущаю в последнее время... Он тоже был полностью управляем Инной, в силу его воспитания и мировоззрения, а также "наличия" совести и благородства... 
Разрешите на этом закончить. Если что-то существенное еще вспомню, то обязательно сделаю дописку к существующей книге. 
Новосибирск, 25-29 декабря 2003 года. 
Пронзая века 
Часть вторая 
Впервые я чувствую себя полным дебилом... 
"Интересные выводы пришли в голову" - так я написал в гостевой книге... 
Но, прежде, я хочу сказать еще несколько слов Алесе. 
Алеся, это касается только тебя. Но, учитывая все то, что написано ранее мною, придется говорить об этом на весь мир. Так уж получилось, что понять Инну и "расшифровать" ее удалось только благодаря тебе... 
Книга рассчитана на читателей. Я, как никто другой, чувствую свою ответственность перед своими читателями. Поэтому доказывать реальную сущность коварства Инны я вынужден через наши с тобой взаимоотношения. Многое удалось вспомнить еще. Прежде всего, хочется сказать об Инне. Точнее, об Анне и загадочном голосе Природы. 
В "Душе Анастасии" я писал: 
"Именно благодаря тому, что "я обладаю уникальным опытом общения", я попробую описать различия. 
Общение с реальной Анастасией протекает спокойно. Нет никаких отрицательных эмоций и ощущений. Голос ее возникает, словно сам по себе внутри головы. Независимо от той информации, которую дает она. Если непонятны слова (когда думаешь не в том направлении), которые она говорит, то тут возникают ощущения: если догадаешься сам - чувство радости, если думаешь не о том, что говорит Анастасия - холод в груди. Иногда получается очень чистый канал передачи информации, словно она находится рядом. Тогда чисто и реально звучит голос, без каких-либо эмоций. Очень часто появляется внутри груди чувство радости, - это Анастасия искренне радуется, что у нее что-то получилось сделать и реализовать, хорошее и доброе. Если Анастасия не может пробиться в сознание своего друга на уровне вербального общения, то есть на уровне голоса, но есть очень большая опасность, появляются болевые сигналы в виде укола или щипка. То есть на уровне болевого воздействия. Своеобразный "сигнал первой категории". 
Я обязан заново это объяснить, поскольку читатели должны знать, где и что я путал все это время. 
Работа пси-генератора, при котором появляется КЛОН АНАСТАСИИ, всегда связана с раздражением, тревогой, ощущением того, что ты - дебил. Сильно болит голова, тебя буквально заставляют сделать что-то гадкое. Появляется сильный и противный свист в голове. Голова начинает раскалываться. Возникает противное чувство отвращения и полного непонимания. Часто бывает сильное чувство страха. Другими словами, КЛОН АНАСТАСИИ ВСЕГДА СВЯЗАН С ОТРИЦАТЕЛЬНЫМИ ЭМОЦИЯМИ." 


Вот только недавно, в эти дни, я смог различить ЭТОТ ГОЛОС с остальными голосами. Голос Природы (фактически, можно сказать, и собственного подсознания, поскольку мы все - часть Природы) звучит, и при этом "нет никаких отрицательных эмоций и ощущений. Голос ее возникает, словно сам по себе внутри головы. Независимо от той информации, которую дает она". 
А вот Инна, наоборот, очень часто формирует мысль, при этом, словно пиявка, впиваясь в грудь. Словно щупальца спрута высасывают силы. Очень часто я вижу реально ее - или она смотрит на меня, или рисует прутиком круги на земле. Путаница с голосом Природы возникает тогда, когда я слышу только ее голос. Другими словами, иногда бывают тупиковые ситуации. Впрочем, я часто писал, что чей-то голос (но не голос Анастасии) говорил мне такие немыслимые вещи, в которые невозможно было поверить.... Позже я точно опишу, что говорил голос Природы. 
Клоны Анастасии... Сложно мне их точно идентифицировать. Прежде всего, - это свист в ушах и сильная головная боль. Иногда такая же боль в груди. С другой стороны, я все больше прихожу к выводу, что настоящих клонов не было. Свои действия Инна списывала на клоны. Точнее, я сам, не веря в такое коварство, считал реальные действия Инны клонами Анастасии. Были экстрасенсы, все те, что описаны в "Луче" - тут ни каких сомнений нет. Была работа пси-генератора - тоже, различия хорошо были различимы. А вот настоящих клонов не было. Я сам, веря в светлый образ Анастасии, "переводил" стрелки на других... Не понимал я, что, не договаривая правду, я выгораживаю Инну... 
Дурдом. 
Голос Природы 
Что же говорила Природа? 
Повторюсь, в ворохе происшедших событий, сложно сейчас вспомнить и "расшифровать" эти различия. Различия между Природой и Инной. Поэтому я скажу только о тех событиях, которые с самого начала оставляли "странные" вопросы. Прежде всего, большие сомнения были в правильности определения "источника" голоса, который описан в "Луче", глава "Заклинание": 
" На следующий день, когда я говорил с сотрудником ФСБ Хоботовым, вечером, я услышал голос Анастасии: 
- Не бросай ее. Она будет говорить страшные вещи. Стерпи. Прими, как есть. Прости ее. Если ты ее бросишь, будет непоправимое. Тогда никто ничего уже не сможет исправить. Тебе будет очень тяжело. Стерпи. Не бросай ее. Прими, как есть." 
Эти сомнения были связаны вот с чем. Без сомнений, разговор шел о тебе, Алеся. Но слово "она" воспринималось как "Анна". И слово "говорить" звучало как "творить". Другими словами, если бы я тогда понял истинный смысл сказанного, это выглядело бы так: 
"Не бросай Алесю. Анна будет творить страшные вещи. Стерпи. Прими, как есть. Прости Алесю. Если ты ее бросишь, будет непоправимое. Тогда никто ничего уже не сможет исправить. Тебе будет очень тяжело. Стерпи. Не бросай Алесю. Прими, как есть." 
Но для этого необходимо было "идентифицировать" голос Природы. Алеся, вспомни, что в "Ошибке" я говорю, что бесполезно было расшифровывать Нострадамуса, не зная, кем он является на самом деле. С Анной-Инной произошло тоже самое. С той лишь разницей, что никто о ней не говорил плохо. И не мог я понять, кто и что говорит о какой-то Анне, не подозревая, что разговор шел об Анастасии. На это у меня не хватило ни сил, ни мозгов в тот момент. И мне неизвестно, смог ли я стерпеть в то время... Мне кажется, что не смог... 
Второй раз, когда я чувствовал, что говорит не Анастасия, а кто-то другой, был в апреле 2002 года. Вот это место из "Вихрей неба": 
- Ты только не возгордись... Только не возгордись... Испытание гордынею - самое сложное, самое трудное испытание... Такого у тебя никогда не было... Только не возгордись... На нем сломались очень многие... Только не возгордись... Это - самое трудное испытание... Только не возгордись... Только не возгордись... Только не возгордись... 
Я написал, что эту фразу говорила Анастасия. На тот момент я считал, что больше никто это сказать не мог. Но отчетливо помню, что во время написания я хотел написать, что "непонятно чей, но добрый и женский голос это говорит". Но потом написал, что говорит Анастасия. 
И следом еще одна фраза: "Вам надо хотя бы один раз встретиться с Алесей. Поговорить. Вы поймете друг друга. Это будет величайшая победа светлых сил..." 
Теперь, я думаю, даже дураку понятно, что так могла говорить только Природа и что мы должны были понять! И почему ЭТО была бы величайшая победа светлых сил! Потому что Анастасия-Инна-Анна - самый настоящий дьявол, ЛИЛИТ!!! 
Не получилось... А Инна, зная, что я ей полностью доверяю, специально говорила про тебя: "Дура она, дура"... У меня в голове не укладывается такое коварство и такое откровенное злодейство. Именно злодейство. 
Думая все эти дни о голосе Природы, я спросил у нее: 
- Скажи, почему Инна такая радостная и веселая все эти дни? Неужели она не понимает и не чувствует, какую книгу я пишу сейчас? 
Голос Природы ответил: 
- Она полностью поглощена своим образом. И уже не может вырваться из него. Умрет она. Настоящее имя ее - Анна. 
- Природа, ответь мне, пожалуйста, когда же мы, наконец, сможем встретиться с Алесей? И будем мы вместе, или нет? 
Молчание длилось секунды три. Потом я услышал: 
- Это зависит только от Вас. Только от Вас самих. 
Алеся, согласись, ответ достаточно расплывчатый и неточный.... Не говорит Природа ничего конкретно.... Не говорит. Как-то я спросил, почему я не вижу тебя по биовизору в последние недели? На этот вопрос она ответила: "И так все ясно". Лично мне ничего не ясно. Я ничего не знаю о тебе.... 
Сейчас я хочу тебе поведать еще одну маленькую историю, одно маленькое осмысление... 
Осень 2002 года 
Алеся, сейчас я хочу тебе рассказать некоторые дополнения к осени и зиме 2002 года. Ты не представляешь, как я скучал по тебе тогда... Мне даже вспоминать ничего не надо - я просто напишу то, что осталось в дневнике. Вот эти записи. 
12.09.02. В понедельник позвонил Насте насчет съемки и сегодня подошел в 17-30, точно по времени, но ее еще не было. В общежитие зашла Маша, прошла мимо. На вахте показала удостоверение, похожее на ментовское, и прошла в комнату No ХХ. Примерно через минуту - сильное чувство волнения. Минуты через три в общагу зашла Настя. Когда мы заходили в лифт, из него вышла Маша. У Насти я был минут 5-7. Когда мы с Настей спускались на лифте, навстречу нам опять попалась Маша. 
После странных таких ощущений 12 сентября на следующий день произошли другие события, я слегка повторюсь. 
В "Душе Анастасии" я написал: 
"14 сентября на меня с ножом бросалась бывшая жена, госпожа Бульдозер. Кое-как удержался от применения необходимой самозащиты. Ведь я убил бы ее на глазах у своей дочери! Нож мелькал от меня на расстоянии 20 сантиметров. Профессионально она им работала, черт побери! При этом приговаривала "Ну, что, боишься?" Остановила ее дочь. Ужас. Мне кажется, где-то рядом в это самое время прошла Алеся... Она плакала..." 
Я вспоминал это не раз. Вспоминал, потому что эта книга рождает вопросов столько, что не умещается в голове. Пришлось несколько раз переосмыслить заново взаимоотношения не только наших спецорганов, но и битву Жреца с Анной (если Природа говорит, что Инна - это Анна, то буду так и звать ее). 
Ночью 13 сентября я зашел в магазин купить йогурт. И пока стоял около прилавка, было ощущение, словно кто-то вгоняет шило в спину. Ощущение было настолько сильно, что я подумал: "Не Бульдозер ли воткнет нож в спину?". На следующий день произошла ссора с Бульдозером, как раз из-за этого самого йогурта. Я сразу пошел в отделение к участковому, чтобы прекратить такие вещи - дальше уже было не куда. По дороге получил странный сигнал: "Обрати внимание". Взгляд упал на здание женской консультации, куда мы с тобой ходили осенью 2001 года... Подробности писать не буду. При этом в голову влетела "шальная" мысль, что ты находишься там. Но думать реально я не смог дальше - адреналин кипел в крови, в глазах стояло лезвие ножа, и было чувство полной безысходности... Отделение милиции было закрыто, и я сразу вернулся домой. Буквально через пять-десять минут у меня задергалась губа и сразу родилась мысль, что ты проходишь по улице под моими окнами и плачешь. Но опять я не смог реально это понять... 
И опять дневник. 
18.09.02. В 17-30 шел в милицию по поводу Бульдозера (писать заявление о нападении с ножом). На перекрестке стояла девушка. Сильно напоминала Алесю (и костюм на ней был такой же, какой тебе сшила Лена). Была в очках. Она повернулась, глянула на меня как-то радостно-восторженно, но после этого развернулась и пошла на территорию рынка. Вечером позвонил в общагу и попросил позвать Алесю. К моему удивлению, сказали, что пригласят и попросили перезвонить через пять минут. Услышав мое "Алло", она сразу бросила трубку. Вечером я пошел гулять. Почувствовал радость Анастасии (опять эта гнилая радость Анастасии!) и услышал ее голос: "Она перепутала тебя с поклонником". Имеется ввиду тот самый молодой брюнет, которого я видел в яхт-клубе, он же звонил родственнику, и звонил мне из НИИТО летом этого (2002) года. 
6.11.02. Интересно, но вспомнил такой факт. За день до того, как я буду фотографировать у Насти, я услышал голос. Это говорил Жрец: "Завтра ты увидишь эту стерву". Из неожиданных встреч была встреча с Машей. А за день до встречи Маши в праздник Хеллуин кто-то сказал: "Завтра ты увидишь ее и сможешь спокойно поговорить и узнаешь правду. И вечером следующего дня встретил Машу. При любой мысли о ней (о Маше) веет чем-то зловещим. Сколько ее помню, она всегда все делала как-то по подлому, мерзко. Но внешне все нормально. 
Вот такие записи, Алеся, остались в дневнике осенью 2002 года... Я не записал в дневнике, что после слов Жреца "Завтра ты увидишь эту стерву", я спросил у него: "Жрец, ты хочешь, что бы мы с Алесей были вместе?". На этот вопрос он ответил утвердительно. Ничего не поняв, я мысленно послал его подальше, искренно считая, что Анастасия пытается мне помочь быть с тобой. Вот она, страшная сила Образа "прекрасного светлого ангела Анастасии"!!! И только осенью 2003 года Жрец сказал правду!!! Но об этом я еще скажу кое-что потом... 
Только недавно я узнал, что ты была в городе до конца сентября, почти три недели.... Этим летом я встретил Машу. Расспрашивал ее о твоей свадьбе.... Узнал, что Маша была твоей свидетельницей. Узнал, где проходила свадьба.... Уточнил у нее по поводу удостоверения, которое так похоже на ментовское - это был ее студенческий билет. Господи, Алеся, если бы ты знала, как тяжело это писать!!! И я догадываюсь, как тебе тяжело это читать!!! 
Спросил я и о том, была ли ты осенью 2002 года в Новосибирске. Маша ответила, что ты приезжала на два дня к родственнику.... Или она врала, или она не знала, что ты была здесь три недели. У Насти спрашивал о тебе. Она сказала, что не видела тебя... 
Пойми, Алеся: я был уверен на все сто процентов, что ты продолжаешь меня ненавидеть. Я не мог поверить в то, что ты желаешь встретиться со мной и поговорить. И только теперь мне стали понятны все эти сигналы: шило в спину - это предательство Анны, а нож и буйство Бульдозера Анна устроила для того, чтобы мы с тобой не встретились. Ведь я был на волоске от этой мысли, что ты хочешь со мной поговорить. Анна опять поступила "сверхмудро" примерно как 11 сентября - не позволив нам с тобой встретиться. Драка между Анной и Жрецом шла через нас, Алеся... 
С другой стороны, встретившись, мы не были бы застрахованы от очередных капканов Анны и Жреца - на тот момент и Жрец был "Инкогнито", и Анна была прекрасной и светлой Анастасией в моих глазах. Согласись, что в этом есть какое-то положительное зерно - иначе бы нас опять с тобой разлучили... 
Кстати, в "Ошибке" я написал, что чувствовал шило в спину в марте 2003 года, за день до того, как меня будет выворачивать наизнанку... Подробности писать не хочу.... И очень часто я так чувствовал, сам не понимая, что это означает. На такую страшную подлость способна только Лилит. 
Возмездие 
Алеся, сейчас я буду говорить достаточно "туманные" вещи. Я буду говорить о Возмездии. Впрочем, тебе о Возмездии говорить не надо - ты к нему не имеешь отношения. Тот Ад, что устроила нам с тобой Анна, через подставки спецорганов, страшнее любого Возмездия. Поэтому я буду говорить о нем именно им. Им ЭТО необходимо знать, чтобы потом они нас не винили... 
Итак, дорогие Штирлицы и специалисты из НИИ-13, я хочу прочитать Вам микролекцию. 
В начале я процитирую (из аннотации книги) врача-невролога, ученого и писателя Дмитрия Викторовича Кандыбу. Он является автором свыше 40 книг по СК-неврологии, гипнозу и психологии. Книга называется "Тайная власть гипноза", Санкт-Петербург, издательство "Литера", 1998 год. 
Из предисловия: 
"Жрецы знали, что ключом к таинственным резервным возможностям и сверхвозможностям человека являются особые измененные состояния сознания, которые в современной науке были названы "гипнозом", "медитацией" и "СК" (состояние Кандыбы - прим. авт.)". 
Далее автор пишет: 
"Современные специалисты в области транса в своем абсолютном большинстве с огромным уважением относятся к великой и загадочной трансовой культуре древних египтян; считается, что человечеству еще предстоит открыть тайну древнеегипетской цивилизации, сохраненной и унесенной в небытие древнеегипетскими жрецами" 
Автор, видимо, не читал книги об Анастасии, и не знает, как и от кого попали эти знания в Египет. И почему он назван Египтом. Далее автор пишет, стр. 167: 
"Другой интереснейший авторский метод телепатического гипноза я назвал "Канди". Специалистам известно, что с древнейших времен в русской религии существует психотехника подготовки детей-медиумов. Жрец берет на воспитание ребенка-сироту (я думаю, иногда родителей специально убивали - прим. авт.) и систематическими трансовыми тренировками добивается феномена слияния его психики со своей собственной. Ребенок растет, и, наконец, жрец устраивает юношу на нужную жрецу работу "разведчика", чтобы юноша (или девушка) медиум - гипнотелепатически, как видеокамера, все снимал и автоматически отправлял в мозг жреца. Жрец, имея несколько таких медиумов-разведчиков, находящихся в самых разных ситуациях, получает необходимую информацию, все видит и слышит". 
Далее автор говорит, что эта техника была утрачена навсегда. После пишет: 
"И вот, отдав этой проблеме несколько десятилетий, я вместе с сыном Дмитрием (судя по всему, автор цитирует своего отца, Виктора Кандыбу - прим. авт.), смог ее восстановить в секретных военных экспериментах в начале 80-х годов. Это открытие стало самым крупным военно-стратегическим достижением русских военных психологов и инженеров, работающих в области психотропного оружия". 
Читаем дальше, опустив некоторые детали, стр. 168: 
"Главной особенностью СК-человека, имеющего два тела (СК-специалиста и гипнотика-медиума), становится наличие у него двух общих работающих правых полушарий мозга и одного общего левого полушария". 
Читаем дальше, страница та же: 
"В 1984 году наша исследовательская группа усложнила эксперименты, и мы стали отрабатывать психотехнику феномена с двумя гипнотиками-медиумами одновременно, создав единую личность из трех человек: СК-специалиста и двух гипнотиков-медиумов". 
Читаем дальше, стр. 169: 
"В честь авторов открытия (В. М. Кандыбы, Д.В. Кандыбы) получаемые люди-феномены были названы "Канди" (как роботы!!!!! - прим. авт.). Имя "Канди" стали давать и всем остальным искусственным СК-людям во всех последующих экспериментах. Созданный на втором этапе исследований "Канди-2" имел, в отличие от "Канди-1", разум четырехлетнего ребенка, но двойную интуицию, хотя возраст гипнотиков-медиумов у одного был 36 лет, а у другого 39 лет." 
Не заметили одного интересного наблюдения? Возраст "Канди" стал, как у ребенка, то есть они лишились памяти.... Как этот вывод не смогли сделать авторы? Ведь это о многом говорит, о многом... Другими словами, уже на этом этапе можно было сделать вывод, о котором я сейчас напишу. А вывод простой робот "Канди" не умеет анализировать, не умеет получать информацию из своего собственного опыта.... Да ладно, Бог им судья, этим ученым.... Наша лаборатория вообще отошла в сторону от человеческого фактора, в экспериментах мы биоэнергетические процессы заменяли.... жидким азотом! То есть, мы имели только негентропийный фактор. 
Далее автор пишет: 
"На третьем этапе я усложнил эксперименты и создал "Канди-5", единое СК-существо из пяти человек и без управляющей связи (раппорта) с СК-специалистом. ...что позволило всех пятерых превратить в единое человеческое сверхразумное сверхсущество с десятью одновременно активно работающими полушариями мозга. Пятителый "Канди-5", спустя очень короткое время (около 16 часов), обрел глубинную единую психофизиологию, а все пять гипнотиков-медиумов, стали вести себя как единый организм, с одними общими желаниями, мыслями, ощущениями и чувствами...." 
Я опускаю те описания, которые и не снились кинорежиссерам Голливуда, снимающим фильмы ужасов... Читаем дальше, стр. 170: 
"Эксперимент "Канди-5" вышел из-под контроля исследователей и поэтому был на седьмые сутки с большими трудностями прекращен... Элементы психотехники "Канди" были использованы в религиозных целях руководителями Белого Братства, что привело в Киеве к непредсказуемым последствиям, когда сотни молодых людей вышли из-под контроля общества и разума. Я был вынужден отказаться от публичной эстрадной демонстрации элементов психотехники "Канди"." 
Уважаемые специалисты из НИИ-13, теперь Вы поняли, что сделала Анна????? 
Не поняли????? 
Ведь сам Кандыба говорит, что русская наука знает 99% о работе мозга! Ага, щас!!! 
Анна спокойно и методично убирала, сначала пятерых помощников, а потом и главного Жреца, любыми способами - через книги Мегре (теперь нет никаких сомнений, что книги для нее были, как источник энергии и возможность управления), а потом и через мои книги! И перехватила управление Монстра коллективного, созданного жрецами сознания, которое они формировали несколько тысячелетий, на себя! Но жрецы имели опыт и знания, как поддерживать этого Монстра в стабильной ситуации. А реальная, осознанная мысль людей сдула создателей этого Монстра! Как Вы этого понять не могли? 
И сдула коллективная мысль их по очень простой причине - они сами не имели "иммунитета" против пси-воздействия на себя. Ведь никто никогда о них реально не думал! Этим объясняется их полная закрытость. Ведь, повторюсь как только становится известным колдовство человека - оно работает против самого колдуна! 
Мишель оказался намного мудрее и благороднее Анны - он умер простым человеком, зная, что его ждет впереди за это. Я только сейчас начинаю это понимать. Конечно, простые люди не были обучены такой технике, но их миллионы, миллиарды! Анна хочет любым способом избежать Возмездия. Я не уверен, что у нее это получится.... Вот теперь десять, сто раз подумайте, стоит ли творить зло на этой планете? Стоит ли применять насилие с помощью вранья? После я скажу некоторые вещи, которые вспомнил совсем недавно... 
Теперь о самом Возмездии. Очень подробно описано это у Даниила Андреева. Но у меня есть реальное доказательство того, что возмездие наступает не только после смерти человека, но и при жизни. 
Кстати сказать, судя по всему, Кандыба отказался от своих экспериментов именно по этой причине! Но, кроме этого, я хочу частично пересказать разговор, который произошел с одним человеком... Я не помню, где и когда говорил с этим человеком. Но сам разговор запомнил дословно. 
Этот человек - ведущий микробиолог из Кольцово, которое теперь знает весь мир. Этот человек поведал вот какую историю. Примерно 15-20 лет назад, когда молодые специалисты съезжались в этот научный центр для создания бактериологического оружия, ради квартир и больших зарплат, им всем ставили прививки от тех вирусов, с которыми они сами работали. Этот человек - ярый материалист, не верит ни в Бога, ни в черта. Поэтому то, что произошло в "наши дни", считает недоработкой данных прививок. Он сказал, что в результате этих прививок многие ведущие специалисты сознательно уходят из жизни. С помощью суицида. С помощью самоубийств. По его расчетам, уже ушло не менее 10 % от числа ведущих специалистов. Я попробовал доказать, что это - Возмездие, но не смог убедить. Самое страшное в этой ситуации, что именно сейчас нужны будут эти специалисты для поиска противоядия против тех неизвестных вирусов, что появятся в скором будущем времени... 
Мне не доводилось говорить со специалистами психотропного оружия о суициде их создателей, но я уверен, там процент еще больше. Так стоит ли самим себе копать могилу? 
Обратите внимание - "Канди" вышел из-под контроля, ДЭИР вышел из-под контроля. И все другие методы, и виды зомбирования, выходят из-под контроля.... А как запиваются оперативники силовых структур, мне известно не понаслышке - сам видел... Оперативники сами шутят: "Нам платят надбавку за вредность. За нашу вредность..." Я не понимаю, как они с ума не сходят, осознавая это??? 
Поэтому я говорю Вам совершенно спокойно и уверенно - оставьте в покое Алесю и Анжелу. И всех остальных. И меня. 
Кстати, я осмысленно пытался увидеть будущее Новосибирска и уже писал о Возмездии. Видимо, вы пропустили мимо своих ушей это. Слепые уши у Вас, должен я признать. И не надо меня винить в том, что я писал книги - не надо было творить произвол по собственной воле и по мысленным приказам Анны. Ведь я же ей задавал этот вопрос: 
- Гадина, ты зачем меня втянула в это все дерьмо? Зачем ты жгла меня и Алесю? Почему ты не вытащила нас из этого ада, который сама создала? 
Она спокойно ответила мне: 
- Мне это было не выгодно. Если бы я спасла Вас с Алесей, то, тем самым, косвенно помогла бы им (то есть спецслужбам), и ты бы о них не написал. 
Вот так! Анна спокойно и холодно Вас подставляла, а Жрец, наоборот, думая о своем самосохранении, пытался вывести нас из этой мясорубки! И знала она, что я, защищая Алесю, буду писать о Вас! За это Вы и пытались меня убить, что подробно описано в моих книгах. А Анна, не догадайся я о ней, выставляла себя как Ангела, хранителя планеты! Нужно признать, ей это удалось. Теперь Вам понятны все ваши "успехи" в области психотропного управления? Ведь Вы их приписывали себе! Не замечая единой системы провала любых экспериментов в этом направлении! В данном случае Вам помогала, на уровне подсознания, сама Анна! 
Может быть, хватит? Если будете дальше так "работать", исход известен. Возмездие неминуемо. Куда Вы денетесь с подводной лодки? Я много думал о "Посланниках" все эти дни. Как ни крути, сам я писал "Посланников". Анна вклинилась и применила их незаметно для себя. Не учла она, что я запомнил все эти детали, и оставил в архиве листок.... Это говорит о многом. Прежде всего, о том, что НЕ БУДЕТ АННА СДЕРЖИВАТЬ СПОНТАННОЕ САМОУНИЧТОЖЕНИЕ МОНСТРА, А БУДЕТ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ЕГО ТОЛЬКО ДЛЯ СЕБЯ. Этот вывод очевиден. Очевидно и то, что она сейчас активно будет мне мстить за эту книгу. Через Монстра, через спящих зомби. Через... приказы президента России!!! Но об этом поговорим подробнее... 
Кстати, на днях я встретил Тень, и он мне поведал о том, что у него одновременно, с разницей в один день, поломался и сотовый телефон, и компьютер. Разговаривая с ним, я невольно вспомнил один эпизод из книги Мегре. У нас у обоих отвисли челюсти... 
Цитирую книгу "Сотворение", глава "Род Анастасии", стр. 62: 
"Одна из первых женщин, когда в мученьях родила свое дитя, увидела, что девочка новорожденная ее при родах ножку повредила и такой хиленькой была, что даже плача звук не издавала". 
"И женщина, что стала матерью случайно, на Бога вознегодовала". 
"... на Бога всякий раз слова со злобою бросала: "Зачем в твоем, как ты считал, прекрасном мире есть боль, есть зло, есть отреченье? Я не испытываю удовлетворенье, когда на мир, тобою созданный, смотрю. Я вся в отчаяньи и злобой вся горю. Я всеми брошена (кстати, именно так говорят всегда девушки-вампиры - прим. авт.). И тот, к кому ласкалась я, сейчас с другой ласкается, забыв меня. И это ты их создал. Он твой, меня предавший, изменивший мне. Она, его ласкающая, тоже ведь твоя. Они твои творенья, да? А я? А я их задушить хочу. Я злобой вся на них горю..." 
"Та женщина не положила - грубо бросила в траву лесную едва живой комочек - дочь свою. С отчаяньем и злобой прокричала, обращаясь к Богу: 
- Никто пусть не увидит дочь мою!..." 
"Шли годы. Девочка росла и девушкою стала. Лилит могу ее назвать." 
Вот так, со слов Анастасии, появилась реальная и настоящая прамамочка Анастасии. Звали ее Лилит. После она познакомится со своими мужем, тот создаст свой образ, в который влюбится Лилит. В итоге отец уйдет к жрецам создавать государство Египет. Любовь к образу у них обоих оказался сильнее, чем любовь к реальному человеку, любовь друг к другу. Я думаю, что именно это обстоятельство двигало и двигает желаниями и мотивами Анны. очень Ей нужны образы. Связь с древней легендой очевидна: женщина ненавидит Бога, хочет задушить тех, кто умеет реально любить друг друга и оставляет свое потомство в глухом лесу. Именно так и живет и сама Анна, и ее род. Анна невероятно приукрасила эту историю, надеясь на человеческое сострадание и жалость.... Невероятно тонкая игра. Невероятно тонкое зомбирование. Именно этот кусок и доказывает мой вывод о том, что Анна - это дух и копия Лилит. Реальное ее воплощение. Но я судил не по книге, а по собственному опыту общения. Год я шел к этому выводу, отказываясь от него и возвращаясь вновь. Теперь никто не сможет меня переубедить, и доказать мне обратное. С меня хватит. 
Уважаемые специалисты из всяких там закрытых НИИ, оперативники ФСБ, ГРУ, СВР и ФСО - подумайте своими мозгами, сами, стоит ли помогать Анне, создавая мне и моим знакомым гадости? Ведь бумеранги вернутся. Сейчас, поняв и осознав Анну, я могу сказать уверенно: раньше она сама, специально, отводила от Вас бумеранги Возмездия, поскольку ей было очень выгодно, чтобы Вы травили меня, а я писал книги о Вашем беспределе, тем самым, работая на Анну. Но именно Вы сами создавали сюжеты моих книг, напрямую работая на Анну!!! Но теперь многое изменилось. Так что решайте сами... 
Фактически, Анна, как супершахматист, играла в жуткие, зловещие шахматы, со жрецами, как показано на этой картине. И Вы были такими же пешками, ЧЁРНЫМИ ФИГУРАМИ, на одной со мной доске. Может, пора сойти в этой доски? То, что я сошел с этих клеточек, - это очевидно. 
Благотворительная лекция для сотрудников спецслужб и закрытых НИИ закончена. 
Благодарю за внимание. 
Слова Учителя 
В первой части "Осмысления" я уже написал, что я откровенно обвинял Учителя в бездействии. Все эти дни он смотрел обиженно и зло на меня, и говорил: "Дурак". 
Алеся, я сейчас тебе объясню, почему и как я обижался на Учителя Порфирия Иванова, и почему он назвал меня дураком. 
Я часто ловил себя на мысли все эти годы, что между Анастасией и Порфирием Ивановым, при схожести мыслей, есть одно существенное различие. Именно это различие дало понять и сущность самой Анны. Анна недосягаема, живет в лесу. Порфирий Иванов жил среди людей, на хуторе. Его сажали в тюрьму, сажали в психушки, травили и убивали. А он все равно жил. И помогал всем, кто к нему обращался. Даже астронавтов на Луне спас. К нему приезжали люди - в день он принимал по сто человек. И никто не оставался без его помощи. Анна никому толком не дает помощь, только с помощью жалости "просит", чтобы ей помогали. Это видно из моих прошлых книг. Учитель же, наоборот, говорил: "Проси меня, я помогу". 
Превосходно "засекретилась" Анна-Анастасия! И честно говорила на мое предложение появиться среди людей: "Меня здесь сожрут"!!! Я искренно жалел ее, думая о том, что темные силы так и сделают. А беды мои все увеличивались и возрастали. Тебя, Алеся, травили все сильнее и сильнее. Анна знала, что единственный способ заставить писать книги - это с помощью давления на тебя, Алеся. И сама жгла, и мысленно заставляла делать это других. Все выворачивала наизнанку!!! А сама Анна - якобы добрый и божественный Ангел!!! 
Я все эти годы помнил один эпизод, который произошел со мной в ноябре 1987 года. Никак не мог забыть это. Никак не мог объяснить его. 
Ноябрь 1987 года. Только сейчас подумал, Алеська, тебе тогда было всего 11 годиков!... Я живу на квартире со своей будущей женой. В те годы она была единственная, кто не убегал от меня, и, наоборот, практически липла ко мне я это описывал уже не раз. Но сам я был очень не доволен происходящим. Видел я и осознавал, что будущий Бульдозер меня не любит совсем. И в эти дни я вышел с двумя ведрами облиться на улицу во дворе дома. Стоял тридцатиградусный мороз. Чтобы облить себя ледяной водой на таком морозе, нужно изначально быть в приподнятом настроении, не бояться этого холода. Чтобы было понятнее, я своим собеседникам при этом объясняю: настроение должно быть таким, словно Вы поете "нам песня строить и жить помогает". 
Ремарка. Именно в этот момент налетела мгновенная усталость, я упал на диван, мгновенно провалился в сон, и услышал тихий голос Алеси. Она спросила: 
{}Ты пишешь о Людмиле? 
Господи, Алесенька, моя дорогая.... Как ты это чувствуешь? Нет, я пишу не о Людмиле. Я пишу о том, почему Учитель ДОПУСТИЛ ТО, ЧТОБЫ СО МНОЙ ВСЕ ЭТИ ГОДЫ БЫЛА ЭТА ОСОБА. Алеся, я продолжу... 
Другими словами, мощный поток живительной энергии предопределяет настроение. Я, стоя на ледяной горке, вылив на себя два ведра, окутанный густыми клубами пара, вдруг попросил Учителя: 
- Учитель, мой дорогой, дай мне, пожалуйста, мое счастье... 
И мгновенно, тут же, зарыдал. 
Все эти годы я вспоминал этот случай, не понимая, почему он не остановил тогда беременность Людмилы, и не предотвратил нашу свадьбу. 
И лишь в декабре 2003 года, когда я услышал, как он, обиженно смотря на меня, сказал: "Дурак", я понял. Все эти годы, незримо и нагло, висела надо мной Лилит. То есть Анна-Инна. И кто бы ни был рядом, результат был бы тот же самый. Необходимо было прожить еще 16 лет, чтобы в конце 2003 года реально осознать причину такой глубинной заразы. Попутно работали и Пархомсы, и Политики (подпольная фамилия у него была Степанов), и Нечиталы, и Хоботовы, и Горизонтальные, и много других... Результаты такой "успешной" работы приписывали себе. А я бесился от безысходности и писал "саги" о прекрасной Анастасии. 
И еще Алеся, самое главное, пожалуй... В тот день, когда ты ночью, 7 июля 1998 года, обратилась в зубную поликлинику, именно в тот день у меня был суд по поводу развода. Бывшая жена дала мне повестку за сутки до суда. А по закону должна была это сделать за три дня. Судья очень разозлилась по этому поводу. Держа эту повестку в руках, читая ее, я услышал спокойный, и "железный" голос: 
- Ты с ней будешь до конца... 
Я несколько месяцев пытался понять, что означает эта фраза. Наконец, понял: я буду с ней до тех пор, пока не настанет такое событие, которое именуется "Конец Света". Я напрочь забыл об этом на шесть лет. Думаю, что неслучайно именно сейчас произошло "Запредельное осмысление". Кто-то другой, кроме Жрецов и Лилит, управляет этим миром... 
Алеся, обрати внимание: как только ты появилась в Новосибирске, я сразу развелся с женой. С женщиной, которая только юридически числилась моей женой. Совпадение? 
Начиная с 2002 года, когда я вижу Учителя, то он, или грозно смотрит на меня, или в волнении спрашивает "Ты будешь ее любить?". Разговор, этим вопросом, идет только о тебе. В конце 2002 года Учитель мне что-то пытался объяснить, но я ничего не понял. Понял только одно. Он сказал: "Алеся вернется к тебе, но другая". 
Когда я в сентябре разговаривал со Жрецом, попавшим в Ад, он, превозмогая боль, говорил, что кто-то другой управляет этим миром. Я в шоке слушал его слова, которые с трудом он говорил. Вдруг, удивившись сам своему вопросу, я спросил у него: 
- Как же ты теперь появишься в нашей с Алесей семье? 
На это он ответил вопросом: 
- А Вы сами этого захотите? 
- Вряд ли... - ответил я и подумал про себя: "Бред какой-то я спрашиваю. У нее семья, ребенок, муж. Глупо все это..." 
Услышав мои мысли, он, с трудом произнося слова, сказал: 
- Ведь ты ничего не знаешь... Алеся теперь совсем другая.... Ведь ты ничего не знаешь... 
А по поводу предстоящего сына Валерия.... Когда Анна "исповедовалась" мне, утром она попросила: 
- Своего сына назовите Валерием. 
Я ответил "Хорошо", и не стал писать об этом. Но Анна несколько раз просила это сделать. При этом говорила: "Напиши, ведь мысль - материальна", и задумчиво смотрела в небо.... Поэтому через несколько дней пришлось написать маленькую главу "Вместо эпилога". Но только на днях я подумал. Если мы с тобой действительно встретимся и будем вместе, то только мы сами будем решать, кого и когда рожать. Хватит советов от этой Анны. Врет она все. Достала уже в конец. 
А 9 ноября, когда Анна говорила о том, что она пыталась нас незаметно подружить с Валерием, я, мысленно представив себя богатым, спросил ее: "А тогда бы мы встретились с Алесей, или нет?" На это она ответила: "Неужели ты не понял, что вы любили друг друга и в прошлые века?" Вспомни, Алеся, как ты просила меня вскрыть свою генетическую память.... Словно чувствовала это. А я почему-то отказывался... 
И еще, Алеся... Учитель еще при жизни сказал: "Я хитрее самых хитрых". Я думаю, что именно в этих словах заложено то, что он не давал никакой информации о реальной Лилит. И только недавно я вспомнил такой факт - когда смерть стояла рядом около меня, я мысленно прощался или с тобой, или с Учителем. И ни разу в голову не приходило попрощаться с Анастасией. 
Преследование 
И, все-таки, был на днях один биовизор. Сначала я услышал твой голос, Алеся. Ты сказала: 
- Вот что я хочу сказать, - при этих словах я увидел тебя, смотрящую в небо, с мокрой прической. И попутно ты произнесла: "Преследование". 
Я долго ломал голову по поводу твоих слов. В итоге, проанализировав все спокойно, понял для себя, что ты думаешь о будущем. И тебя пугает то преследование, которое может опять начаться на нас с тобой. Поэтому, вечером этого же дня, я написал в гостевой книге, что готовится покушение на Путина. 
Для этого есть веские причины. В декабре я спрашивал Анну, как же она хочет провести в президенты Рогозина, если Путин сейчас явно "на коне"? На это она отвечала, словно отмахиваясь от назойливой мухи: "Пи...ц Путину". Меня смущало то обстоятельство, что она говорила откровенно матерными словами. И подумав о преследовании, я представил, что Анна через своих ярых поклонников уберет Путина, к власти придет Дмитрий Рогозин и все те, кто искренно верит в светлый образ Анны. При этом Анна явно не остановится, а устроит нам с тобой настоящую травлю через своих ярых последователей. Поэтому так и написал. Другими словами, мне не выгодно, чтобы Анна убирала Путина. Хотя многие в гостевой книге пишут, что не надо мешать Анне, поскольку в нашей стране явно виден откровенный тоталитаризм. Но на эту тему я поговорю с Путиным напрямик, в следующей главе. 
Хотел я написать, что говорит Анна по поводу того, что произошло 11 ноября этого года. Но потом передумал - если встретимся, сам все расскажу тебе. 
Скажу только одно. Весь этот месяц иногда появляется твое изображение, ты смотришь на меня вопросительно в упор, а потом, словно от стыда, прячешь голову в подушку. Несколько раз я видел, как ты, словно корчась от боли, говорила мне: "Напиши же ты книгу, я не знаю, что мне делать! Я ничего не понимаю!" 
Я сам ничего не понимаю. Не могу я никак связать окончательно все воедино. Ощущения и восприятие идет в полный разрез с тем, что говорили по телефону твоя мама и жена родственника, что говорит Маша. 
Алеся, не бойся со мной встретиться. Иначе.... Иначе ты останешься только Образом в этой книге. А это, как показывает опыт и описанное мной, довольно неприятная штука. Не хочу я создавать никакие образы - с меня достаточно. Я сам очень волнуюсь, когда думаю о нашей встрече. Мне порой кажется, что я могу потерять сознание, увидев реально тебя. Трудно нам будет первые месяцы. Придется, фактически, заново познакомиться с тобой... И что бы идти по городу, залитому солнечным светом, когда проклюнется первая трава, необходимо встретиться этой зимой... 
Алеся, хочешь знать, что предлагала Анна передать Путину? 
Анна предлагала, чтобы Путин по ТВ сказал, что знает, кто такая настоящая Анастасия, чтобы он подписал пакет документов и закон о Родовом поместье. А взамен Анна должна была, незаметно, создать такие условия, при которых к России отошли бы Северные земли Казахстана, включая Байконур, восточные земли Украины, которые на самом деле являются российскими, вернуть Крым, и наглухо закрыть все южные границы. Кроме этого, учитывая, что Япония на самом деле уйдет под воду, создала бы условия, при которых, по крайней мере, корпорация "Тойота" перевела бы все свои заводы куда-то на север Красноярского края, и эти машины выпускали бы заводы Красноярска, Кемерово, Томска и Новосибирска. Причем Япония еще бы заплатила бы сама за это. Я не знаю, врала Анна, или нет, но я думаю, что это было бы возможно, дай ей волю. Но, судя по тому, как она вцепилась в Путина, еще в 2000 году, это был только лишь обманный ход с ее стороны. Вполне возможно, что это Анна сделала бы, когда к власти пришел бы Рогозин. 
Алеся, многое еще можно написать. И о том, что было со мной 27 сентября, когда меня выворачивало на изнанку, и после этого я ожил. И, судя по всему, то же самое было с тобой 29-30 сентября. И многое другое. 
Но сейчас я хочу поговорить с Путиным. 
Элементарный прогноз 
Владимир Владимирович, прежде всего, хочу сказать, что я сам, искренно писал все три дополнения к "Археологии души". Без мысленной диктовки. Я понял простую вещь - Анна сваливала на меня темы, словно булыжники, а я сам, искренно веря в ее "светлые" устремления, словно скульптор, высекал красивые "фигуры". Поэтому то, что написано в "Беседе" и в "Разборе" - правда. И "Археология" тоже, правда. Некоторая путаность в моих объяснениях вызвана той недоговоренной и недоосмысленной истиной об этой Лилит. Вы сами видите, как Анна выкручивалась. 
Признаюсь честно: я раньше не питал к Вам симпатий, да и сейчас не питаю. Вижу я людей, вижу. И достаточно хорошо. Не буду доказывать. 
Я, нежданно-негаданно, запустил мысль, чтобы умер реальный сын Анны, чтобы больше не было жреческих отродий в России. Но "сын" проекта "Анастасия" меня не интересует. Я спрашивал Анну, за что она Вас так ненавидит. В первый раз она ответила, что "Путин отдал приказ на убийство Валерия". Но сказала так не убедительно и лживо, что я не поверил. Дураку понятно, если бы она хотела, с Валерия бы ни один волос не упал. Второй раз свою неприязнь она объяснила тем, что "Путин затопит Россию в крови". Мне кажется, что и здесь она врет. Просто ей нравится так играть человеческими жизнями. Признаюсь честно: в ваше благородство я не верю, спасение Питера это доказало. 
Я летом и осенью 2002 года видел по биовизору, как вы отдавали приказ: "Убить Зенина". Такой же приказ вы отдавали вчера, но потом передумали. Мне сложно сказать, насколько реально я это видел, но, если это - правда, то Бог Вам судья... Бог вам судья... Осенью я телепатически видел, как Вы отдавали приказ на моральное уничтожение Алеси, хотя я специально просил ее не трогать... Если и это - правда, то Бог Вам судья... И никакие оправданья по поводу интересов России Вам не помогут - поверьте мне. 
Я, тем не менее, действительно, заинтересован в том, что бы Анна не смогла вас убрать. Не потому, что Вы - лучше всех остальных. Потому, что не хочу, что бы сбылись планы и желания Анны. Только лишь потому, чтобы Анна отвязалась от меня, и что бы Вы и ваши подразделения больше не "дергали" меня и Алесю, и Анжелу, и мое окружение. Анна Вас подставляет, мысленно управляя неизвестно кем. И я нужен ей только для того, что бы быть рупором ее "светлых" помыслов. Теперь она будет формировать разные мысли в отношении меня, и одному Богу известно, что она может наговорить про меня. 
Поэтому я хочу предостеречь Вас от некоторых действий. Я не знаю, как она собирается Вас убрать - физически или политически. Но, имейте ввиду "Единая Россия" - ненадежный Ваш партнер. Там собрались карьеристы, рвущиеся к власти. Это прекрасно видно по ТВ по их лицам, не надо иметь семи пядей во лбу. Левое крыло подорвано, правого вообще нет. Тоталитаризм явный - на лицо. Если россияне захотят Вас убрать - пусть делают это сами, без этой жрицы, живущей в лесу. Когда я писал три "дополнения", Анна, зная, что ей придется сказать правду, скрылась где-то в Красноярском крае. В декабре она была в районе Кемерово. Это она объяснила тем, что за ней идет охота с космических спутников по всему северу. Другими словами, она просчитала свои ходы вперед так, что просто ужас! Именно поэтому я хочу, чтобы ее планы не сбылись. Имейте ввиду - коварству Анны нет предела, я этого хлебнул сполна. Она ударит по Вам в самом тонком месте, наверняка... 
Вам придется столкнуться в этот год с большими трудностями. Появятся новые болезни, которые будут появляться по бинарной технологии, внутри организма человека, при взаимодействии генетически модифицированных продуктов и лекарств, произведенных почти по такой же технологии. Будет много катаклизмов. Судя по всему, много землетрясений. Интернет наполнен слухами, что против Вас будет выпущен компромат - я читал интервью в газете. Тем более, этот год - високосный. 
Я его охарактеризовал так - Год пьяной обезьяны с гранатой, сидящей на пороховой бочке. Кроме этого, судя по всему, начинается такое понятие, как "Конец Света". Для плохих людей это будет плохо, для хороших - хорошо. 
Удачи Вам, господин президент. 
Обращение к читателям 
Дорогие мои, милые мои друзья. Только сейчас до меня дошло, что хорошо, что Алеся пока не появилась. При ней я бы не стал писать эту книгу. Тем самым, Вы бы остались в неведении по поводу реального осмысления, и окончательного моего прозрения. Тогда, с моей стороны, это выглядело бы как преступление, как предательство. Я не хочу никому навязывать свою точку зрения - решайте сами. 
Новосибирск, 4 января - 7 января 2004 года. 
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